DTG 2O O T G0 G 29 G 20 [T I [T 0 [T G 2D T DG 20 [T 29 [T T [T I NG 2D G D G 20 [ 29 [T D [ oI [ S G 20 [0 2 (G 70 (G 2D G 0 (9 29 [T 79 (G 9 [ D G 29N 20 [T 20 [T 2D NG 2D NG 0 [ 29 [T 2D LG 2D [T D NG 20 [0 20 NG 79 [ 2D [ DG 20 [T 2 [T 2D LG o

R AR AR R AR A R R A R R A R R AR R AR AR AR R R AR R AR R R S R R AR R R A R R SR AR R AR O R R AR R AR A R R M RO R AR AR R SRR DR AR
R O A O O O O W W N A W W W R R R

oo pb
LIPS
Yol ol e
Y SNy
Caldl o

bl
Y ool
¥ owlbdbicam )
Y S
¥ st
I

¥ (S 5

ulalyh

Yoldobs e
Y S5

Al u:')& 9.l

¥ oSSl 5
bebio)
Y o3l
¥ el
Y S
o
iy iS5
85 g 13i0 og

ag

> ool

Ao

Ot g

S35 e Sl

[ELJYE SRV
NS 05 e

bl LS
Sl ol

oleall o) palS
3RG> el

“se S
S Hgaie bl
Sile pepl e
g
ol

v

ptIo

B 3l e - Slals

G

L
ST o g 5516 Sg >
B

.

uliliwlpag g guja palgime gl
0355 g
ool
lygao b o 5 5 ke

BN WppRves
bl g
Slhale o5
[ELJYESROESY

0938 Jpmmo
ol yedll s

(29520 (e 5]

—eS
Silepeal pl dazs
& il o,
GHES () e

Slisy GMesee

ey

Slaedle sage
Slsle aabls
(S des>

X
-

-l ols; dezme = gile medl pl deze = LKin 8 de
ooljallalal ol 3 - (6595 pae (e ool 2> wul - e

R

29,°

oy dabld 05 3 o
651 e Vo sz 580 Jytn

0
o

b

K]

N
X
P)
es
s e
3»7 ok 8

V\?
Aol Sl
REEESNEYTS
i

ol ol Ll 39

L 4>

®
ool
33859 e el
bl silaas

S dozmo =03l (2 Sgeze— s S (B G — (63908 (BI85 10 013 S (G - iSler e - (Pl dme

L, phas!
B olo) demme— ilf aSls
$agemme yeal = (oMol L

=
Ol 439, - Bolo o - illabus ol - gl oy )1

\<

N
e

(obatsl) Ll e —(snsos) nblS 5L
0ge3T 09
W)

<J

&2 RS

5
XY

5
a9 . 33)9>9 10

&
=
-
3,
9J

<

=
=3
S

(Pl ) ol

K

X
D)

=3
S lo dobls - ol igms dazto = ypakag s —Ol3 (S256 Gl =il 93 JBLS - Gl 03 plolje aebls

%

o lg50konkie Saze =0 g5 sale Jomy = (559,95 el = 055 (golrozme = bl LS -5z e Do = gs S0 (e

allo BT wasa

R
=
<X

D
g
<X

93835 % e 9l = ety el = ey (sesarme mgaz e DLl — S, ez s - psiirei o - 50 Lo le
Sl Lo

&bl g 09,5
Oode gl plo

3R
2

R

SBgd aebls - sl plig
Solo s - ol o)

K

=
=
siny o 6 Sy (e — 38 s — 6000 Al S polS “ s 3y e (55, — 5 Le

e

IR
Y
st asbl —giaazs L —(55),955 4nd 50

i abls gl ligy
Sl gand ) drwdoste = WigdsS dezre — Lo il g

XY

%

Sl ez = oy Jedwzme— eI el (xél dlgzaee

L
o

R
R
XJ

R
&,

e

N
2

=3
& kil asl
Slr sl

%

Sazme sl (5,30 grime — (sl (e —§5pglES Lo jazme = SIS Lo, - (oxliaemy —edljsadle slhedis —olied Sl —ali deme —gate B e ool ilaas dlies,

(e m 0 i = 0 p0 20 0 — (6 Kt el = Jlgi 25K peahins =SS shlacan — (g a5 50 i Sl Lo e - (oo Lo pdlE - Ly Lo jazma = 65005 (e - b (s

eSS

0930 Jghme
>S5 L
SrSlle I

S e dose
7

ooljal

55:S1le ol

G
Gelae LI

38
X

70
LI NS IS [ L [ (9L [ ) NS NS QL QL [Q L [ 2D [ D NS [ QLS [T LI N SRS SR aSINFAS .,le S S IS NS (S [T S IO 7S [ NS [ [ NS IS IS IS N [ [Os .,le N S SIS SIS ST F SIS ASIeFaS
S A A A B B S A A R R B A A A A R R S S A A A A A A R R U S A A A A A S S R W W A WA WA A A s e

R




”J’fv\ ¥ i \

JUESUWCWE VW WS DUV 1 E) IR VIS S

(I 9 W (sloaasw byl ég,b‘)

(o ¥aw VA0 (/j'/) -y
oaiy 38 (o)

el BlhEl Jale anis «F» 4038 o

4,5 Sads 5l el 3el HUS 05 Kl jo Juud 1D An3S j0

S3900) el 38l (gllS s S b 0 s (g9o] piy 5KV A5 S 0
(e

5 057 D 5 el 3lEl 4lS 0,5 Sl S s 4 (T 4GS o
oj..le

e 1%
(i ool sloal)q)

(coar oty (s 130) -A
ol gz rads

3975 ne 4 [lme €9 5 ol g S8 rne 4 Tilone G 3ilons
SPals «rals anS 3l 5 s (38 a3l LS €8 ol g2 LS
00,5 (Bls ols Jlals «ils ols 51 5 Jow (il geds

ol g ol : el

(1:0 @i o5 slol,T)

(st -t yuts) -9
lgol gy y

€Olg L «ylg om0 16l b

€S g ol (glp sl Sl R R OWCR AW g I

P 9 €D €e» Cay o1 @il el

g (25D «Ch oy s

(7 ~o] sl T)

(L,Jut‘“/%('}““‘ %) -\

S Sl bz g ais o ol «F» 4558

loaiy 33 b (o)

a1 g SbTol 5~ aBlite ablol,s € 4558 o

S oslaial €osil ad Loy -l s il 1aS «V» AL o
e

-l aBlie syels Hlis 1) 09> 05:48Me o (garedddle L D 43S oo

G 5l o ylaiwl 1 i1

e )
(P ! sl

2% 33 (o g0 \ W 39,810 UgesT (1) 55%
(ol ] @l palif -% (Y) w0
shwgy Gremadle €= (pdg ) dedir —~
(s (5190 -\

O3y e sline

Syl S35 islys [ (Sl (23L wolasial wwldiad : po
oSalBl e cal> o Ko a5 (o 1 ye fanbiolgiin e
elad (5 5 (il (s Ktalys 60,0l

(o7 «afls)

(ot (50) -y
el 25 gt & begly Slae den

et 1005 Jhw (35 &5 Ry S s 4 b il e,
eagS )l 155 (0 yely £yl coaiiS ISl £ St /5 05 5l 2
Slag CwgSe HBauSasg

(b}l «a}l5)

(o)) =5 liwia (7 p) -y
o3l Cans o (shel

sl s O A

o ooy YD 255

sl gy P iy S

(16 5 W AL sloaass Maol)

(o Y AC (;‘b/) -f
ol (€U pme ) lgm e ys (D

(AA dabo Mal)

(Lol ) poll] N
Ggede J3b — (5,00 Ao
SBlom dome = als Aoy,

(IF 5 1A sotaso «lyy) fy,0)




’uj‘v\ ¥ i \

2% 33 (o g0 \ W 2859810 uge3T-(1) 55%
(ra sata) -\f (Vw58 (50) -1

2 lsEge 13 Gery) Jloglr 5 Js 5 celll & ) Lo oy 55 b
155 0 1) pagie ol «V» 435 o5 >

(M g M (sloati (Popin)

(wﬂf;w’l sAa) -\v
oy 5 o) 2
Byl o Lal lace i clblansl I 4y Y &S
B9l ooy Jol flad Haas el Slaas ol 8l Yy a8
Woer chnd g (Sl 905 o |y (2 g Sy g0 ]y S KT &y 5

2 SE G S P g ilead Uy 08 gx p olps «F» AyS

(s 4850 ([°opin)
(o) =5 liia (5 pn) -\A

ol 00l o,Lal  Slwgoybg 4 o g o 50
Ol b (o)

Obg 2 Sus g 5 KO Con porde
Gye Bhe & (5 0ldy €2 on potie

(IV &adw °9phn)

(o] s in 3 p0) -14
wole 5,5 ey 33 ple 155008 9929 Sloyd (Shg €V 43S o
P € I 5 SaD O S 5 €U sl ] IS osgl?

Sole 5,3 aney Solo €F» 4535 10 €OLST 5l 03 o 48,38 4 ¥ 438

(1eV daio o9940)

(Gl =214 puta) -Y.
ol €Il 5l algmolo» «F 5 ¥ A slaas 15 lol S i poagie
Ol eplh & az g Joe @ ax ool ools ¢ @ Jb 4z 0 €Y 4555 paphe

(1o dadao (°ppia)

ol 433 15 4 €55 )| 90 g e a liae (0 KB 350 «VY AT o
sl 00l €l Jo» (308 (slixe 1o «F5i» a5 Lo o

(1o @bt + g)

(oot otis s 189) -1y
el 00 o.\.......sblbd.......\l} 25
a)laasb%.e,i.x_owﬁdb.u’j

2,18 8929 dlunly A ggoome 5o

g
(P «j5w))

(Gl =148 (puita) -\Y
loasy 5 oo 25
(alilae) 555, €l s\ aiyjs
(adlcilas) LLC ol | (adllas) LLC ey «Y» &8
(aJlcslas) S¢ s | (adlilao) £ YRR Sty
(al8las) Lo'l SB 1 (ad1Blas) Gas s «F» &y

(W s ) guw,)

(5l ~c5 pling cpuan) -\f
bl (o
ile) 0935 4 1) Cnd g 09 a5 03940 =) 10l alex T kalD oy
D oy sby (nl @ 2l gl Y
SV oAbl hgels -V s o5 LS a5 e -) ol des £ kO Sy
ol e =7 098 Agel B -0 Can 95 0k s Az e -F Cul g
e -V Sl Gl g (lise Bl p oly -) o)l alex Y €2 Can
ol Sl 5 i Y ol ool
00, -V o)l as 5V il o oY gls ales B €Y oy

C lglsd
(% b « i)
(s (5490) -10

G920 9 S e s S (g Wb ) Sl oS Cead (pl aler pogie
Dg 32l wgudl dilo il 5y wix e olasul

lodiy 5 o) 2

ROW PRWIN RIS ¢ 35 CE GOy PO

o8 o ydils slawinl (jgas Cony aS el oals b 4SS Cpl €Y A58 o
ol

S0l Sz ) slawil g wls god p3¥ (gl 1) Con i 392 «F» 4T o
Ll oo

el oads milae (Mall i 5 DS 58 S 0 e «T AL T o

(leA &80 P opin)




’uj‘v\ 8 imiuo \

P8 233l (oges \ A (2339910 03T -() 55%
(L sag0) -YY (V) OB by est
o o 5w GED b ) Jels pl 15 ol oyl «lSilb ~—
el €ISEID
(0 1l= W6 x) -\
. U/ W) _ w - -
(el & o oY oiysS  aISmall e L [ 5 o (s <LIST SID
) Ly (s € oz @YD [ (F 4335 5) 05 o )] & gy Jand D
(85180 >9080) -YA (Fo¥ loasy ;5 5)) S JSklall Lasl [ (FoV (slo asy3§

g Sl 00 JS15 alozr 93 51 €Culdl (1950067 (S (p0 Conal g0 e
Tog €3S 8130 a5 Canl oital e jliae Jxd €CyaliSH 655 oaal 5 o
ol Job 5 lisn €aS» L) B calo 95 (p (B Ao 3 10 0

sy e el s

(fw! 22159)

(5 pado pata) -Y4
«Olb» «¥» a5 0 g «’5}9”,)» LY» a8 o &Gl LV AL o
458 0 Ll e arbog dlex o] 5l an dlex o5 aiten 0,55 slagl

3505 9929 (510,55 sl e «F

(wl 1215%)

(oo ps @BU (5 10) -t

oolictl € Gy 5l ] 05 ke 48 g el it By Claciin b
Gl o) 255 o0

(=5 42l9d)

(@t tIf -¥\

:«L}?..m:»/ Sdas,e o sl B[ Zdyiy :«rﬂa:]l» I ogl> ;«:,fnUa;»
obiies gLy | lacle '«r';:"‘» [ San 8 BE» [ 923 oo JoSis

(wos,5)

(@ ot vy
KLY | dgiiy oSl 3 i Comd o B | dw3 oo goly €az?
3 Gt G i D S e il Lo b Ll [ Lo o
Gole 4y & L Lo | 08 o (5510 K8 [ 09 (1, (£9:090) ol 45
o) sl lay 4zl 5550 50

(wos,5)

(as)
(edlps lip2) =YY

ek e I | (FALSE 8)) () (olid gy ol A B el oio»

5 o3 sl 8L, e 4 ol Al ol e cod [ (F o Y gloasy ;S
oo Gbcdids b Y Ul Sl Lsags 0 [ (Vg) sloanF

(V9) sloasy 35 5)) diagdy | oDl

(s/9)

(L5 sa2) Yy

[ 23l 539, Lo a1 S8, o (Y &3S ) 08 3lal s

Sioy €ad zu Y ped [ () A3 o) sl as ol 5l L K‘&L Qi s oo
(Fans o) Cun g8 g 34 o] o &8

(a2)

(Sropis (@BU 53 ) e
A0 sl a4 g S
el €p s Ceng sline & <D V> &y 35
el (3l oo ,KT) £ Lae Jad € L5» TP dn S
S e ey & 5 1) 331 055 b Sy oyl B > 2

(48/)
(Cisls i) -Yo

Glaan ) J o €l walyss canr | axT € s [Tl <GS o»
Sloan 5 5,) auid) € pog3 (gl [ s KazsT 5Hr ) ,.Jl S | (Fg)
3) BaL S «asS Gl by [ (VA s) Log ol cawgey /(o)

O &8

(CYY%)

(b T (H aw) -Ys
f 85 an g3y 5l 0lp o Sike patho & 4 ol 2
el 05 (lo Ll €] b s

(Ps2a)




@ U;,’L‘,);‘E;. \ s

Ao \ 1278 23 (008 \ W 289510 0ge3T-(V) 55%
(gt ] Y| (e o] vy

Wogd s 09,51 (g GV 51 (8 Jlo 000, Slee B0 jlis Ao 3
S le 4 o

plal Glye &5 Gas oo bl 1) )5 g S 2B «V» 4yF
Wams o3

Aol pSedus GRS b g Gl lngo b poger €T dy 58

b5 9 ar2 Ol & 0z (il (e S g She 4 sy «Pr anS

«lel
(cuths dj))
(@ ot -¥A
S le 43S i

] uo <<J9_._5;,JI>> «\» M)f
ol Ly o €O (el g €2l g Y &y F
L9 & (anl grsno «adl Blaor «F» &y 58

(el Jan s (o Jslai)

(pale ot -Yq
By g 90 ol w9 el ol S €€ s + Lo Sle nl o
] S oz 35 €D g el i) S
S0 g3 g s
el 435 54y LS ez VY &8
ol By e « IS ) el ab s Sw 4y oy (Y Ay F
(ol 23
e 4385 S8y puSe gor > i1y

(=5 42l9f)

(@l ot -f.
565 Sley 3l ol (lime 5 il gyl a5l U3 Wil o € 2>
S sl jme 5 oz B i 59,60 )3 el Sl Wi o0
03,5 slonl 9, 5l 5 oal (ndl) ol S 1 L5 € o V> 55 o
ool 00 g € Lae J2d p a5 le jo Lol o]

(s aels)

oy 5 dor 5

1ol g3 il )l Cawgs oyl 1) assl jo V> &35

lojluiss y99 9l 511y S5 9 Sa3 sl 421 98 Clpuo €V d0y358
Wl 0 il 8,105 Cangs oyl 1 assT yo P &35

a3l oo Soa35 ol s 1) S35 9 590 Hladl I Heo Sl pw F» &y 53

(Ps24)

e 55 Loz #

© il e ol s el (alst oo |y 4zl e eaisd b ogs pdlas o
1) bl 5 )38 e il gty o sl asles e ol olice s |
83T 055 (sl slabs 0l () o S g B3 58 e |
o5t B sl o az ol a5 Sl Jlsen | OMSLe (o ot Wl ge
opz fie p g oo Giinejrm W53 L ogS Syl 0 (e Gl
il ey oVl ales 50 pldl o Gl (5 ol 51 Lo poliie 5055
3 =2l (5t (o2adilyod 5 K& & 5l (mbons slo)lS7 10 SIS ol &Sk

oS I8 1) (s b 5 g0 dised (28 wiag s L]

(pole ] -Yf
ooy o8 « elaial Clbls Py Sbyge o) 33T 0 a4 o (yio 4 a9

s loos
o
(&) Uj))

(@t tTf -¥o

b aile) o 35 Loy Gland il 0 bals Sljge (9 10 ke do
LI LIWER ERE )

S le 4 il

s 2l 5 (255 Sl (Ml Adiod diog i Sl €V A8
Ll onFsen |y ol a5 Cal padd co (Sl yae DByl Lo «1» &3S
Wams o B,

o ol oladl a5 098 oo 0t e DBl 28 Sl «F» AyE

oy oo
(tha Uj))
(@b o] -Ys
Ciza g e oy 3l b perdyee 588 Sl 31 S Gloj e 4 4255 b
oS o0li
S le 4nS

oS S 1y Laxd puinlss a5 o «T» 458
RN VSN S E-SRR. PRt o LN SPEI S P
a2 5 5l g w295 529; Gieg i b ol o9 «F» &35

(qudbs Uj))




”J’fv\ Y imio \

% O3 (o908 \ A4 (0859810 0geiT-(V) 55%
(sl (15 ) -f5 Y W)y me
(o g b 4l ((0) by Cods iiel aie e by Jle 4Sil b - _=
3 (03 0 e 40 () pebs Clbal jea> soe o Ll wdl 7 .
JRALY o2 O 0 LoP) el Bl e ol J [ (@Qﬁbﬁ,«m) _F)

o Coslal a5 (g ysbay ol iy o b a0l sl asled b <ogd
a5 ab gl Cuns lis Cosgies e sl BB Sole 4 Lle
ad Al Gl 4 g diley 0500 ulud o gt Sl e 9 00 0

Ll Sy olalosl 183 g wols clBs (o s o 1

(W dades o j9)

(ler b, sasn) -fv
DS Jal slale 5l (295 5 obeon 5 amlion 4wy Glalle I (S
9 el 4y 5 2335 03l pgane plal (LS 5 Condse Sl (e 5 S3502)
Olaedyid glia 5 095 S8 L Gllae (oM Blas 5 (T LT el
(Coolol Jaz g Mol Bjlas jo iy ,20) aiSls
4 ol ool glaceatd wo S oo M 28y (LSl (K3 9w |
g adeal o oS 1) 3l g ams 1315l 0 1) () el o Sl (ogas
g Miloy diz p oSl 4 idgs 593 4 (Dl slajlne I DI g Jos
(ol (slosSI &) 0S50 0350 (slosal,

P 7.
(W 9 ¥ aasw ,(_,J/./,“q@{))

(a7 1L, pao) —FA
by samlin 1) 055 555, llelas JL8) 285 L) o Oiagoll sl
s g Sy wuils g g Lalid) does 5l 45T e S0 5 (hucrd,
IR 89 35 ot Selalr semar 1) ol Al bl
5 5@l @Y om0 A 05058 poye ) Sl ol i
OLblis ai & 5 g ly ©yg0n waly 4 oSSl o (O19) o151 Selsl3

€S ol
(% &2k 3 j505)
(FEU aue) -f4

3l g 09 co cadls y dugi cddll e o o «alll U1l W & Le )
Aoz ololy 5 dejcn o83 4 SV 5 Culdl Clalagyh e U Sjle

4 3959 cstd] Dlie 5l p0gr el e & e e el (e J3O oD

o 6@)1 P CE WIS
(k] daeo 55 3500)
(pa a3 ) -0

S ol oSl boj )l 1 (9) 4ol IS Jsol 5 5,0 ¥y sl o
el 093 o 5l CengS G i ol ye 5 5 4 g, 50 (8) Bolo el
poe E9dg0 0 5 Sl €3> p plel (lgieas (agP (B SLAS Wisged
Al Sl 8, 5 (B slacglis bl 4z 5 LSl aul
Ol 08 dos ol j5ss Gl 2 53,90 0 (S ST 5 a8 e
dod () 105 Jow, snitils g <> cead o Lol i S 0 9l 1) 5550

IRV R el

£ . /1
(1oF a8 «(J W j9(15)

I ol Sl (g pm) a5 8lo & (Solg> (o) WS Jgm) S 5l
S @l g ool plejd (s 5 03,5 i )aely () pealy 4 (e
Wy oads Hhb «culh gl 5 a5 oMl CwgSs plla s o
€Q) oo ol (b G 9 Brd ] Sore b s ez Sl o ee
5 i el a1y (o) s gesy s 5085 sty |y blobins CaogSr

P 7.
(A9 dasw 4&/./,'9@))

(F7lo eupl ol anae) -fY
(2) yoly Syo (= a5 8l 095 calomandl iz 5ol (godlsl Aral

b o e 8 B 055 pllalis 5 5 JJ5 el wand yun, s

aSiliel e oLl
(A% dades S5 550005)
(sl 501 -ty

AliSeas o QL‘T S8 del g Canddy CaogS a5 0SS Jsb (Le) el 3l w
S 05 Saln el plls ¢ By Lib 5 555 o Sl () el

colal 4 1) (Lo) by B @l o s 3 dglae ad b 4 0

X3S s
(A% dadeo S5 550005)
(7t (22l ptl saa) -ff

Cowd 4 Wil a5 saiglas a4 WS e iule B se (8) (o piedell sl
Sz opl e Al sl 90 Led p [Gleeli] poye T gl @j08

€ipeo )y ol plod Qb w9500 Ll 457 bl ol o (LT &5
Sl B 1) CwsSe GBS dl i b g «Dpas
cl) B Leio» Zoyo).écsA 9 w‘o‘sd ul:l&.l.w.n uL:.A M]m 9 \ALA‘ Q‘)}‘l_wb

€aloasSTyy o (5,40 (3>

£ . 7.
(% 88w «(JH9025)

(G s, rane) -0
ek (olSan L 5 5,5 00 030 (2) 55T el b b oo libsg]
Selbl 5 ek 52 () ol 9 05 @ 1, &S b () o5 sl &5 08
SIS Jls 9 sgam s onge 1) (B 100 (500, a5 b Cudla
25 Slobue el Galls 4y 5 08 peled )2l 4 () el >
1) 5les sl wiglas plSa! wols oo plosl 1) (guinnl g <l JI5 2 0y
g oo ol 1ISaT 5 88 00 P 5 3L

P 7,
(A 9 A% daéw (S 9¢1))




”J’fv\ A imiio \

P8 233l (oges \ A (2339910 03T -() 55%
(las b, sasn) -o6% (7l (paa) -0\

& oA clolall loles 5 oK Iyl Al Wl aEp &1 Gk
g o 055yt Y (Hgala o meld e il G LS 5V
b WS a5 Cl e o il llo pliege 4 o ek Bacy

Wb 335 1as Cosge Iy Buas Coles jo U sl aily adls

(IF daso oS53 9¢25)

(LB soms) -ov

Lo Igyeds o5 pod ole Loansl fami Tuks 055 o bl 1 U &L llas

@lf]5wlsg135ouo)ﬁb,ﬂ.o&bwbj.ao-|)ﬁijjwld.'lé)fé,l.vj
e oy Jlee! ) wiglas

£ . /-
(I dadw o J W ;9125)

(G Ud, saa) -0A

il 53 g 05 530 o 0 555 s 4 5

3 e 105 sl (5 S (o) 55 5 6 bl ) 2
W PRW | 3925 30 L 5 (0l)99) S8 0 lal gadge (pl 5 il

P 7.
(IF dadw «(J W ;9(25)

(Gyld) aasa) -04
() 530 Syl Sl 3.0 TP s 3.(9) 5 St (o o 200 o
s & 2l g (oo Y50 L ) o5 Caalel it Sy o s
S g0 03pal €5 o S g 0iS Job 5.2V Jl b
JB @ g e 4 ) () d9e9e (g0 Wog sae s e (LS
555 et s 1) 355 o 5 0,58 a3 i, ol il
Al Aol S 855 e 3l g oz S jo culal

£ . /-
(I 5 1) dadwo (S0 5 5025)

(lelie)s 1) -F
O 5 el Lo Iy iy (5 98 ol geomd uw Tpke S0 o 1 b SIS &1
el 5 lgis Aiglas 4S5 Llas aiad 1oi5 1) 095 adg 093 dapy 4SSl Ko
355 pade i yd AT Gl 15 cel (@) (o pll o e 9050 il

By g0 SIS (s yd Bolaiul pas O jgo j0 oLl 3l o

P 7.
(I dadw o J W ;9125)

W3S e Oley Ll b csline 1) (laST b o Ls B2 el
el 6 (o) oy oy Jlo YD g 5 () o a5,
& (ot o 48155 o s Sy 5 oSl R0, oo i ()

o |y (6 s B0 S
05 ke Sy bl Dol Aol ¢yl y M) S g Ly a5 0el s
(¥ 9V sloans;5 s pob) o] SO & gy

£ . /1
oV dasw o J W} 9())

(G b, roa) -0y
plol coalel B (o) el el 5l amy Jlos YO0 b 4o () Lol &adl L,
AR S 255 & Sl RSy JoSe pl ol Cad g (@) as
Iy lon 1) (Srmme (S ftie dale) ake Sy ) () slp waleS o0
el 21 5 canl Jlgan 25 ((aly; Doy pas) Cund Cowd S o
o den bosle ol dan 5 Llsdo 25 5 el STkt g onisil a5
a5 ol Ll S 265 aS (SlaisT A g oo i Bue S 4y NS
Gty (08 5 (sl Blide Lulil o g cosl 008 (S Lo Yoo
sl 4l glice Bl a4 il 03,5 Jas 500355 |, cenlio

P .
(loV das0 ,L’Jy,'y(ﬂ))

(Sl ) _av
plol g 39 &S (3w p3y0 b 093 (il 033150 8,050 (2) 55T sl
Jos saiiSl g ol ale ouiiSeld g plol 0 ST (lsieas | (@2) s

g 03,5 (Byme Gloz 5
(W ddw (S5 5¢5)
(/.5.:.}:,&4@1 W ) -of

Gllae Cel (6255 Sl (g0 30 (o)) o Gt 4 () pae plol Asl
Sl g ol o oyl s>l 51 wighis 3] a5 lial wel ol olia b
Soire ool 5 laSaS 51, s Glze 5 Gloned 8329 4 5 Saline
Jol 5 )L 5T inledoe (@) jas plol jlooe 0,55 5 s

€l 50 g 0oy Lo o Lo glogl 5l fmed g 0ealST Lo

P .
(I aasw :0}/.}/'9(%))

(BT roan) -00

CbdS y0 @ aaile 59, b (g St ()90 (UL L3 2 YV Jlo o

Olost 4 2508 5 Cubgh gl lal gl (o) pae plol wul (5
Dgdoe el Cun 090 Ao g G il (59 5l oy Wiglo

P 7.
(Il dagw 4(_’J/J/'9w))




"”«‘»’faé\ “

:Aiuo

<

&P a3l o908

\ A4 o398 10 Uge3T (1) 65%

(s plo 2abld) Al
21y o ol mgaads Gole 0l lolaor i lox Ao 5

€S SaS o] @ oylasloeial 51 LS B 5,51 0g2g ol 9012l

az g5 el (¥ Sole (A
oS (F b
(@Uffly)
(siriagp pgu) -#A

Gl ooy azaS Loyl &y olinil 4y a8 Judo opl a4 Lo po 0> tales oz

s ) Glasledon ola ol goian pdlul )0 ladzy 4y 85 STy a5

«ad3lusl o
(©UFl5)
(g po0) A

ples oo o ST |y e a5 Sl (nl L g ygalod salo doz 5
€A o polme aldg, (250 50 slak

&l S (Y Golas ()

Shf g0l (¥

4
(wU7ls)

(W38 540w wbb) -Y.

€l Gl e om0 s lem (pFals 51 (SO e Lady iales Ao 5

cﬁ)L‘*ﬁ Qs )-" q
ode (f 5)L> (“

(@Uf15)
sCud y ol (ko Ao

oo 45 035 o3 Fold5 e (339 4Ll (gl Lo (5102l Jgoma 2 )J):
3 i slala 51 IS re 2 Lo s Sy (a2 i (Son iz
5 Sl @0 Hlje ST auS el 1) g5 allyg, slacodled (g5l b “‘%)bé
ot 5 atl ¥ Jpane 0o il Lo 16 S L3 5 s
i o Lot S 5 45 g slamaale ol o5 il balic]
Slpley jo a5l ol as ploddl 0150 ol Wb &5 G ol ‘..L.:Li

Qys8u b aS Canl olae i IS r0gd 5 95 108 asuiie

(¥) omatsSt b
==

(5325205 o 20b) -#\
Cawlos S Cuzeo o)l (WS 5o (5)L8; 0500 0 ol b Lod talen dox 5
g y® s A5
slass saaslis a5 JlLe 5 “many/several times” slacs e
obe; slaailas ;| “three times,twice” sile wol golas, Slado
g o0 Dy tﬁl“ Ls'él‘
(ol S

(sl o) -5Y
) oS K b 285 ool (o8 Ao G 5w gD saler Ao 5
XS Sy
L “gerund” o5 0 4y 28 SGIVE UP” 5l any 2 yd oo &3S
Ale s “ing”
(pol S

Olfcs e ) -s¥
0l 3 Al 4y jei gl Ll Als 4y TSy ol) J0 pe Hu e dax 5
«owl
Jls I slmelis I (2 lsicoe (950) Vet a8 sy o 55
Sg oo oolitl g 5 e OMlex 40 45wl “hasn’t arrived”

(pol S

(supingpt pppm) Al
ai b Sy g 4y 45 sl IS o S DS S dler daz
Cogige bl pyis o 48,5 S (s il

s (v o (A
285l e 585 ¢ o) e (F sl wlas (¥
(1)
(A por poa) -50

0990 Wlg5 o 45 el S el 13T Ladly a5 S Lpi» salex dez
€asS o) 1y pls Gaes o slaily e o)

elasl (v S aalSe ()
Sges (F aible (ol (¥

(©UF15)

(/94/":"9/4 W) -%%

Sl gl 515000 0g2g ed slaSiws 5l (6l gl talox do )3
Gl ool o Ko (2 5 5800 09 o ool OYT palgm 1L
Cowl Gloz 0 SB op i oS

caass (Y Ses ()

by ple cgylo (¥

e bole « S (F

A
(©U715)




. dxmdo

‘:-,f;;é\ . \

&P a3l o908

\ A4 o398 10 Uge3T (1) 65%

55 658 el e Jid ol S 3 aBdle pliay Ll iz s g
|

2O 4SS ey ebiln 4 Bae Wb wnSen | Jid oe.‘é
|

] St o Sopuish 5 Sl (SIS0 ] o 5 Jobo Lal
S ooyl 0gm o 1y el slacsdge oo S S )9.!4‘.;.‘44;

|
O Sl slp ]y 093 Gl oS siiee Sl sladid B ol bl ul oS il ]
|

A5l gl poje Glacds o o] dea i3Il o lasay o)) Koo
|
(s plo 2abld) -Y¢

ArSes ol Slm gl | 055 ol a | G8E 3 ol Lo sales ez

ol oo 4z 5l o Hlas 4

oy laazsh
() ‘Jj))
(splo aab) -vy

ol pomo (io 4 azgi by Odlax 51 SGplash talos dax 5

€l Jids oy pen 5| (S o o lil ()] ay (ke j0 a5 i

(uths )
(splo 2abl) -YA
«Iowl oy Cay ya5 pgas BIITIL Ho SGplaS talos dax 5
«(50]‘“';?»
(b ‘Jj))
(sl anb6) -va

«Sasly pgs SIS sl cnlin Slgie wlsi o SplSD salaz oz

«J,;:;. Crl‘ J—.'.Ua's»

() Uj))

(splo 2abl) A
s0edsS oz o] 55 pgs SILFL o a5 “rescuing” &Sy alex dox 3
«Fowline az a5 00

«yals Slw»

(o )

(58 59 U)o aabls) -\
gox (F Gt o)1, (Y

(c,wu',‘;lﬁ

(FEss 59 Uyl p0 aabls) -yY

O3S S o (F 085 s ()

ools aalol (F

005 el 3,5 wal B (7

(W,';UT

(S Ess 548 Olslpe aabld) -yy
» ¢ slr O
oYL (F 2«
(c/uw'/';iﬁ
(W 502 Wbyl a0bls) -Y¥
e | atina | gam (Y o ()
oawly> (F gz (¥
(c/wu”;,,uf
(S Ess 508 Olslpe aabld) )
oS 6?.\55 S ()
paie S5 (F S5 (¥
(W};Uf
tedbao S 30 (g0 &0

) ean S engep 1) (iully g Jelie o5 0l 5l SLS o8l 4 axal

25 09T S o Sl | LT ol S35 it s 4k ) i
i

S Sozmo load G jides 5 (S 9,90 10 el oo (e (ﬁ'é

b 5T g 5 005 sels o ool plonl a4y Jpiie o131 Lol s
Solgz 40 a5 ol il Blos )l o p i | (65500 illg o] Jl “""""i
25 sbme 3 b atis ol 5 o LS e it b 2pee )3 b
el S a0l 3l gl iyl 5| ‘_\;lw;i

Yo bl aelys 4z 51 bl (sl oadnd 3o, wbo s i el 0!

|
i




Jrgé\ VY ko \ % w20 3l olais! v‘l 299310 os»ﬁ—(?)essh

(ko ig2) —A# b (a0

az ;o)) il ead SliT (5l e 4 (Stas 05 ey Sy
i i (&0 sas9 &5),7) —M
;;LXL..;%} a_uls g S ‘Ql }l gs“‘l" g;L‘LLu")I Qb ).'iali)' 0 ol)! 6'})—"‘
L ) o ; ABlor (858 polis dhox jl Jhnd g (B3> raie 9, (ol yaie mad
Oy bl plad )0 05 Jcve; (53 09 ez 55,55 w0) ) o 2lgal

- (V8 b vl 9 (qwlidiipan) o wlidpan))
s 5550 51 om0 L T ol e 5 oo Lal el e GO ROy

o3 oo OBl 3l o 595 Loy e Zlgel atels by oo SEB 05 e

(&0 sm89 051,7) —AY
Al oo Luals
39 peeols clale ulidl el Wilgs oo &30 10 (59, sloogS 5l eolatul
(97 5 W sbariv s by «(wlids 1))
9 S i cxrgo Wlgion peolS (Rl 090 (38 850m5 g lalS
P 20,5 e 565 50 Glgtinl o
(WA 5id Jal (s ol por) —AY

(Ao a2 ccnnldlw g (wlidopan; o wlids (ps07)

5y Shae ey o b olaiel 5 oY ool 5 G20 o JS & 425 b

il e 53 ol LS
(ml g% ¢2,7) —AY
(V dasw ) sbgy «wlids @0))
2> Pl g ad a5 Jold 55, (e 5 o ) 09meS 2152
RUWW IRV ONY [PC WO
(A 5 51 6 (5 pwl ) —AA

(A 9 AV sloaaiwr ccnndw g (wlidopas) «(uwlidspsn;)
u;".»LvJ)l £y L;la).:b )lb\.e Sy |) ;’;l)ﬁ ‘L.1)° Cl}al oS b (R) g_;ﬂ) Clycl

X ygl g0
(Sl Y5 32,7 —A¥
(W s maaj Sbsy ol s0)) o
Alg oo g oo Saweldl Gl S5 Gl e 9 pelS polic D52
S5 o eedlS (Rl 005 (55elS slagslone S| (ool Elgil Sloml sl
(Pl paw) —A]

Lol jl (50 55 5 (e 05 0 DIyl (0 9 SIS S g
g g el 38 Sljlgn s 18 o a9 5 ale P zlgal o il )3 oS >

9% SglS
sl i sl 55 Zlsal il 5 Lezsl
(A 9 Ao sloaatw ccwllw g wliden; o wlids (aa))
(W dadw «epan) (Slgy (lids (120;)
(5w 5lig) )

(widlul 453)) -
)l_§4_| ..... B)quJMLA‘SHLZAJJLMB cole 5 ()9.»..; Z—A—A—’) WAJ)‘
Dol (JI e «F» 43S o st pmoie e &g slad L don
Wl bl (Sl 5 (@900 9 )05 S)lge plu 39,00
WS o oyl Glaz 0 VY ulde S o Ty 05 ) e
(A7 9 AD (slpatdw ccunllw ¢ Uw(u;/w/ fowl.iu‘/ ;)
(A0 a8k «aa) Sy «wlids (a07)




“irg,fg\ VY dmio \ o126 03 3 ol k‘\ 2339810 OgosT— (7)°33A
(2l pts pons) 4 (sok) (Y) 2b,
Yiex—y _  Fix+y Yiex=y _ Y rx+¢
O <) =207 <)
¥ q Y s 1)
(6] (yibusn ablps,) -
Z>Y 8 S et AF <@ il il 5 0e<@<N S > o . p
2310 50 LA S (s 4
X=—1\ -y \
\ —— Y=Y "=—=(-\—>) X
o<a=—<\ Y Y
T XIS IX+FDIX>FSX>Y \ \
(1 5 loe (sloaniao oy U0 5 glai @l & (ol,) i)y _ ‘,; N = (l \/;) v
Y
X=Y A X
(ot 1) -]y ———y=Y =A=(V,A)

Vo x— Y x— _
(_)X Y QX-H = (_)X Y \.,YX+Y = ‘,\" X — ‘,YX+Y
Yy Yy

\
:>\"—Y’X=YX+Y:>AX=\:>X=E

(b 5 1 (stocaier ooty Ul 5 ylsglss ¥ (sdl,)

(el A2) —8A
ol 00 (ot y Canwy0 VY A58 5 bolis 4y azgi b
X—=‘)y = Iog‘\ =0
1
X—=f)y - |Og‘: =—Y
v
S e (B, =) dlaii 5l al Joges cnlple
Sl Y = |Og>\( 26 Sog0 &IP A58 10 00l ey Sl0ged 1SS

p
(196 10 sloanio o3 0 5 gloi @l # ol,)

(5] paible uid ) -9

T T T T
tan(a+yn——)=tan(aa——) =tan(aa + ———
( ;) ( ?) ( " Y)

T
=—cot(o.+—
( \,)

S o oo 50

T \
vicot (@t )= —— =

.y T
sin' (a+—)
v

\
— =19
\
i

= cot" (a+%) =A>> cot(a+§) =4y

T
= —cot(a+ ?) =47y

(A G VY (sbario bl ¥ o0,)

= Y=y =\ () X
(F 6 A slowio a0 5 glaigly ¥ ol,)

(SHwfs o) —_y

f(x) = (%)‘X =¥

J‘iuf—‘(x)= |Ogi’( Syge |, f(X)=YX b &b og)ls
w.:.&u)u’_n

(18 dado qaig U0 5 glai@lyh ¥ (L))

(2! et posa) —]y
REVGIW- 3 C,\....:).) () 9 (u) ‘(qu) \J)‘y
o (°,+00) 55L &b 0y () 0y90 5o
e Gl b el VY > s ab Bl sz () 8,90 0 15K

e GRIP S Y e X
(1P 6 AV slowio a5 gloigly ¥ ol,)

(5] sthats Blgs,) —3¥
AR
a(=Y) (f)

f()=t" =a=g(=)+f(¥)=ft+a=1v
(1P 6 9 sloaso a0 5 Jlosgly ¥ l,)

(2] s po20) -44
02310 50 B S sy 4
— X sy =ysin()+1=vxeFr=\ ¥
T

=T . W
—'>y=vsm(?)+\=vx\+\=r v

X== .Y
—>y=\*sm(—T)+\=vx\+\=\" X

X sy =vsin(-n)+)=Yxe+1=) ¥
(F 6 M sboaaso «oblia ¥ bl)




j',,a',é\ “‘, . P \

w75 0331 ol ¥ 00295 10 e~ (o3
(657,98 15, ) =¥ (el x25) —\es
s AKX Yn cos(—a) =cosa
i =COS(X——)=cos(—(——X)) ————~L
Iog\‘/b Iog\‘/b IOgY Iogb_ Iog\’ \— IOgY_ IOgY y ( v ) ( ( Y ))
Vo TN T Y ot Y oa¥ tan” v
log Iog; log" —log log® —log cos(—n—x) "’“f" —sinx
Pz &
C=vlog'  V=X(E/Y)  v=elp el¥ e \ 455 F(x) = cos(Ym— x)%cosx
|og‘~_|og °/fA—°/Y’ °/fA—°/Y' VAV
Jyl .
(IF 6143 stoainr o, W 5 yloi plyy ¥ o)) Y a9 g(X) = COS(—— X)ASIHX

((sbw] (pams) —\.¥
S 0 S By 1) 6% 5G5S, By | ol (S (5,
logE, =1V/A+1/ oM,

—logE; —lo
logEy =1V/ A+1/8M, 9Ey ~logk,

=\/o(My,-M )—)Iog—=\/a( )=—x
\

\
:>|Og\a°=%:>a=\°f =VV\°V =m=\om

(A6 IF slowaio piy 0 5 Jlesglys ¥ (o))

—(I4

((subwl pms) —\-0

; R =
FJosai b oS ootz g 5 Jol ) Slas & s |, T s

y f _x.fl Cawddy

v . oS ool |, T ol o5

Y| f(x)=—-b=¢""?-p
A4 X \,,a

adl JESIYL 4 axly Y oles @l Joges a5 cunl (aseine S 4 azg

-b=y=b=-v o
v < . .
WS o e (”;) s I Joges )b

Y \4 )= Y —
fl)=—o—=t""2 4y 5 _y=y2
vy v

YX—Y

. _
S>—=v 25y ' =v e samy > f(X) =t 4y

X st =+ +v=Ta

(A Nl g 18 sloanio puis U 5 o @l & 1))

Y a5 K(X) =sin(yn— x)%—sinx

> g Syg0 & 2 Gelate
COS X

f 459 h(x) = Sin(%_ X)L JB‘ _Jde

(A 5 AV VY (sloaass cobilis ¥ i)

(5 1) =1
\ ﬁ i
VX
log™" = log"" = Ylogf =L =X
g g\“' Y Or Y
)
v
=>X=—
v
i \
(f(—) 1) A R
log v = log v =log v =7IogY =Y
vy Yy Al ;

(IF 6149 sl uig 0 5 Jlsglys ¥ (0l))

(8l,189) —\.Y
A _
|Og$~°X +YX V)—Iogf.x 1) —v
ox¥ +YX—Y
X—\ —
= log, =Y
ox¥ +YX=Y ¢ y
———— =Y = 6X +YX—-Y=4x-1
X—1
o Vo aaé
= X" — VX4 ¥ =22 YL
X=— 33
o

I8 el (1, 400) 4 a5 10gy (X—Y) dels 0 X Jaie 4o o
Sl Slg dlolre g s

(IF 6 149 sl a0 5 ligly ¥ o))




\ 2 3l ol

A\t 202810 soeiT— Ploinn

(A 1 DO (stoaaier iy Ul 5 ylaslss ¥ (50,)

(6/)03,‘:4‘) _"‘
f()=¥=> 3P =y = fa+b=\
)=t f(R) =V P oy aarb =

fa+b =\
-1

Aa+b=-
pboo 1D g polie cnsl ooy Jopome g0 olas g0 oo o

—\x [(fa+b=Y) —fa—-b=-
= = fa=-\
Aa+b=- Aa+b=-
-\
=a=—,b=Y
f
\
Y(—=)x+Y
s omzmen s T(X) =Y T
f(x) Yax+b  vax+b, vax+b
lo =lo = logy =
g\‘v g‘“\v Ay v
\
Y(—=)(-%)+¥
X=—Ff f(—¥) _ ( \c)( ) _Y+Y ¥
——logyy = = =—
Y Y Y
(19 6 1t st iy )0 5 lsglys ¥ sdl))
(el pits sata) -11.
|Og$x+v)+ Ioggx—r) — Iog$x+\')(x—v)
— log™*"=®)
= logy

| logy _ . .
el @7F =X Jpop e axg b

Y oatx

o plogt e
(<-%)

YIOgY — (X\’ —f)

=>tx=x"-f

=X —fX—f=o= (X+)(X—F) =0
X=-\ 3¢

=
X=¥ &

= log{**" = log} =v

(IF 6 19 stowio (a5 Jloigly ¥ ol,)

(5,0 UJM) _“7

YU oo & Y jgmme 55, axls ¥ 85l & Y=Y Ll loges

Joo 25 Gk ok ) el D=Y b el il sl
oy el l0g05 (59, (Y, #) dlais

Sy liy=svl=y

{f(\")=?
b=y

Y
:>\“a=\':>a=;

¥x—
logt? =log, ¥ =log} =)
(1A 5118 D0 sloaaier a5 ploilss ¥ L))

(550 (50) -y
:o);\f@ (°,Y) alag; )| éal;

f(x) = log®*? = vy=logd = b=+

el 03 & (gol> o )le Ay X ==Y
ax+b=e%—va+f=o:>a=v
y=0Ls bl o cad FX)=10g8 ) o e, dals

o3 50 el
log{™*" = a = rx+f=v = x=1¢
(1A 5 115 110 (sloaaier cpig U 5 plailss ¥ (1))
(!, x5) —1+A
Vi y = loght?)
y
,rg/[‘ ‘ X
Y 59 y = log{*™"
N \

¥ 1) y = logd*Y =logi*"" = —1ogi*"

19 y = logi~" =10gl™" = ~log{*™"




()

u;,»g;é\ 10 : donino \

P8 233l (ol

Ym

- . otn
—>y=vsm(—T)+\=\'x\+\=\“ X

— =T sy=ysin(-m)+1=Yxe+1=) v
(F G A sboasio obilia F dl,)

(! pts sata) -\#
Yiex—v _ Fix+ry Yiex—v _  Yirx+f
— < (= = (- < (=
(v) (‘1) (‘,) (\,)
s Z> Y & 0, pansdl <@ pabaibye<a<) g

°<a=i<\
T SEX—Y>IX+FDIX>FDX>Y

. 7z . " .
(I g lex soaaier (mis M0 9 pla@ls ¥ (L))

(2] pats po2n) -y

Y x— Y x— _
(_)X \ — ﬂX-H = (_)X \ — Y,TX+Y = \.,\' X — \.,YX+T
Yy Yy

\
:>\"—Y’X=YX+Y:>()X=\:>X=X

(b 5 1 (stocaier ooty Ul 5 plasglss ¥ (sdl,)

(2l (Ae) —1A
il 0L oy Sy VP A 5S 5 bl 4y axgi by
X=) \
—y= Iog\ =
Y
X—=f)y= |0gt ==Y
Y
S e (%, =) i 5l ol Jloges calule

Sl Y = IOg)\( 26 5050 VP A 55 10 00l ey Sl0g0d 1SS

f
(196 10 sloasio (o0 5 gl @ls # (o0,)

(o1 ool Lusd puar) -1

T T T T
tan(a+yxn——)=tan(aa——) =tan(a + ———
( ?) ( ?) ( " Y)

T
=—cot(a+—
( ‘,)

@S il ge S5k

T
v+eot' (+—)=——— =
T
sin'(a+-)
v

&‘\ 039810 OgedT— (7)"33:“
Silge
(6] sthaas Blps,) -1
2310500 BAL S iy 4
= _ \ \

\
X=— -
— Y 5y=x¥ =\/?:>(%,\/?) 4
X ,y=y"=A>(r,A) X

= sy=v=y=()) X
(1P 6 A slowio a5 gloigly ¥ ol)

(Spwsb (Le) -1y
f(x)= (%)'X ="
J%L‘*-;f_\(x) = IOQ%( Sygo a |, F(X)= v el &b og)ls

‘g.:.an)u’_a
(19 daiw a0 5 gloigly & l))

(ot pits psa) -y
Al Sy (D) 9 () (&) )ls0
oW (°,+00) 55b é‘l: Sy () 350 40
e Gl b e VY > Sleial B oer (0 090 0 15K

wbie P 5 Y ke X
(P 6 AV slowio a5 gloigly ¥ ol,)

(o) thats <blys,) —-1\¥
Yy

9(=y) (f)

f(r)=t" =4

=>g(=)+f(v)=f+a=1v
(14F 6 9 sl a0 5 Jlosgly ¥ (l))

(2! s o) -1
20y s0 BAL S (cuyp 4
— = sy=ysin()+1=vxeFr1=\ ¥V
T

X=T R/
—‘>y=Ysm(?)+\=Yx\+\=\“ v




T\ ettt ¥ 00295 10 e~ (o3

v - T L
w=\~" = ax  +YX—Y=3x—19 = COtY(a+?)=A=> COt((X.+?)=iY\/;
X=\
— -2 T
y b X=\ aat = —cot(a+—) = +r/y
=M —¥X+YV=e—m—> Y " ¥
X=— 48
> (MY G VY (sboaniw obilia ¥ ol,)

Q) )3 el (1, 400) il oS |Og‘~(X—\) el o X Jlade 9o &

..5)‘;,\) u_)|5> aolxs o= ((JZAI/ J89) _‘Y‘
(IF 6 19 slowio a0 5 Jloigly ¥ l,) . vn N
y= cos(x——) = cos(—(T— x))w
(57548 U o) -1y sy
cos(—— X) =————=—sin X
[} ot
log"”® log® log®—log" 1—log"—log" ez
log!/? = g\/b = gr = gr gv = ? ? \ &5 F(X) = cos(vm — x)ﬁcosx
log ~ log'—log log" —log
log"¥
Y Jo & -
Ca=vlog"  A=¥(e/¥) A=/ o[f Yo Y iu) g(X) = COS(-—X)——SIHX
log"—log" /fA—c/Y¥ offA—c/¥ /YA 4 .
kg g P ¥ 45 K(X) =sin(Yn— X)W—w sinx
(IF 6 1 sboaniao pnig) W 5 plad @l ¥ (04,) e
> s ©yp0 25 1 Gekaie
Iog(x+')+ Iog(x Y) _ |Og(X+Y)(X Y) f iy h(x) —sm(——x) e COS X
Iog(x =% (W 5 AV U VY (sbotsin «oblia ¥ o)
X
s 8179 =X oo s 4 5L
Y oatX (s t5,) -
‘urlogw =“'|Og‘\:x _vx P,
. IR
Iog$x‘f)_ Y _ loa™" = Io \“V=l|0r=l=§
Y =(x'—¥) g gr‘“ A O Y v
=>rx=x"—¢% )
X —¥X—f=o=> (X+))(X—F)=o v
. =>X=—
X=—\ &8¢
=
X=f 33 Yo
Y Al
(x+%) _ _ (7( ) A A R
= logy™" = log} =¥ log f =log®, =log’, =7logv =Y
(IF 619 stowio a0 5 Jligly ¥ l,) o o oo
Y
(ijw i) Z1a (IF 619 sl om0 5 Jlsglyy ¥ (o))
\PR—T
cos +sin cos —+ +sin(———
( T ( Ty = ( ) ( . ) (il 5) —yyy
T, . T
=cos(An+;)+sm(\°n—;) |og(°x X _ gV = v
Y
cos E +sin(- ) = F A=W T
= —_ —_— ) =———= X—\ —
Y IR Y = logy =Y

(AY G VY (slbaaiw blin ¥ (00,)




‘-’f'rg,i,‘g\ \V ¢ i \ o126 03 3 ol k‘\ RISTAL 05»)‘7—(7)"33:“
(c57,946 U, po0) —1Yq (26 >5p0) o \ig

g Y ex
Y- (\+\/?)

Voo vy

s IS e« x = =Y ) Sl amg b
R ey r—y PRy

(WY =)+ = (F =) = X+ =X

=X —sx+d=s

25 0%y 90 3l o lecler oo ol g ggemme (05 o sl
gad olaiwl 01536&
Jl )

X +0—FX=0=> (X—0)(X—1)=o=> X=0,X=\

:>o~.\...'54.';..ol5>'w‘ ;= —

{ Esome = OFV=F
wps =OXV=0
P9 09,

-b .
P S=?La:y|?w ax +bX+C=°|a5o a0 dolre

c .

_b
= a_

S b_*
P c b

c
a

(b 5 1V (stoaaier oty Ul 5 ylaiglss ¥ (s0))

(781, x89) —\r.
Al
—lnanf Um
A_Iogm+log.‘
\ 3
T e S /
oot = _-_1
Iog\m_logﬁ = 5
Al - —
Y Y >A=—_+i=_‘l
- 6 ¥
Y Y y ¥
logVM = log" =¥ =¥
U Y Ty

(IF 619 stoawio a5 Jlasgly ¥ il)

y = acos(n —bnx) = —acos(bmx)

d‘).lla_\ [EUUI- GL\ )|Q9.<>.; S9) (\,") ) (°,—Y) Lls

\) —y=-acos(-) >a=yvy

Y)o=—Ycos(bn)—>|bn|=$:b=¢%

wnls J
6 ¥
M), a+b=2, 1
Yy v
(A U A sl bl ¥ d0,)
(i o) —\Yy

T . T T . T
A=x/?tan(m—;)+vsm(\'n—;) =—x/?tan;—vsm;

= F () -¥O) =

4 T T T
B= \/;COS(TI:+?) +acot(\“n+?) = —x/;cos; +acot?

N

Y
=—x/?(T)+a(\)=—\+a
—V+a=—(-f)=>a=0 (s i o 4y 3B g A

(A G VY sboaaiw wolibia ¥ idU,)

(55U (5ae) —\YA

\/* 8

) v ¥ Y v £

logY" +log"——1log". =log" +log". —~log"

Oy g\/rr g‘,\“ Oy g; v Oy

Ay

6 ¥ f 0. F F 0
=logl+—logt——="4-———==>

Y ¥ YoYor oy oy

A5 0gh B (598 Dlawlone (o
( m
Yam =an
n n
a a
<lo =—1Ilo
gbm m 9p

logg =\(@a>-,a=1)

L

(IF 619 st a0 5 lsgly ¥ (o))




VA iomiao \ o126 03 3 ol \ W ndi9 10 05057—(7)%3}
(s a08] a0 <l luadl ) —\rs (Y) (wbevcum
(Fgp B3l Jold Gl ol A 330 50 dg2ge abslus slaarsl
sl Ghls (Kob &5 wibise ads) Comgiloronl 5 SsT5ila o
@edsle @l (Koo o albiee adsl Comgilopnl 5 (G5555lo (o7 L) ¥

el 00l JSis Siep 5,y Agd YV 5l Ja iles poaiils < 395 (49,0
d2any 3 plo (o)
ST Sene s plowl (Ulg5 (Aah)as sl Conmagile punsl (Va5
I gasl Glop il gl dgl b)les a5 )50 (Yau s
o pl Ayl Bles laisl 5500 Jlow Dyge wS cds (VAL
syl 5)la0 sboaiBl 55> ((gumlin) (9 mwgind duijle slaaisl wil oo
Al o !

(9 9 A AR A AP A Nsboarin oJin iy ¥ ulibcnu;)

(F8259/ (S rp0108) —\rY
iz 338 (Bl il sad g liwgn Bud (Jloew J5So5e 208
x)lo@@weuﬂyjogm
(@l slie o) ooy il sbasl 509, bodd pl des (Al
(w)d) ..\.’)b u,...cu da& u.ll uL‘?L-u).a "\tj}’ )2 La:wb U"l 9 Qoo as-lw
gl e geme 31y Gy 808 (g8 daosd il & 1 o (o
Ngh oo Tl g5 AT W)l I8 6 g as slaais; JpuS cos
Sl clloy BB s ¥ pwlid Cagy A dman VY S 5l gedge 0y
(S y0)
O S e asas e o)y E G ) 4 eyl Jll s o eLo)(C
(Camyo) 5l (U8 o 7,5 s b el sl jo 55 b 0ud
SISy 0 5598 B g g b Jliews J5Sij9 808 05 28 (0
5 05 e ol o jo gyl S5 0 a0 )y K ey
(S )ob) 3,18 sogee 2
(1oA oo (OO IV Aslo ais o Jiapddgy ¥ ulidsc )
(IV daio dlids )

(9 (Ae) =\¥A
o o035 Joloo oS5 5 2l Joe 3l iy el Y5 390 05 2o
05 (g0 el oy Ayl ) 055 oo (5i50e
o 43S plo (o) p
o vy G310 8l cualies a8l g, i 5l sy Aol a2 ()
Sl dalsl b
9y (593 Jobo5 8,5 sz ¢ w—’”JﬁL“vLi““ﬁtL"J&sjv‘l“‘-’(Y
g LH (5) » (omiz slocignyom (59,553 51 2ld Jae 5l 3 aS s (F
G 30,90 4 953 0 oaalie FSH

(e 5 1 1o o> (sloctbnr «Jiapdgh ¥ puliduny)

(qf,(,:u, >Uae) -]
Sy T (o F iy AL (i B ol e el 5 005 2o
Soge pgd oo (b o (8 i e 8 lps JSE5 g I8 S (6,5 SO L

25
(IF 019 sboarie o Jiandg o gulisc ;)
(VA g 90 P9 (stoaaio dulis ;)
(0o, eold) —1\f.

3 oe;'w)'sf 5 gl iyt pas o 4 85 ez b Jadpd Ojeo o
g Sl v iz ST Al (0 g W03 0 7y (Sl o 8lg0 Laa> pae
335 oo g0 i s g LS st 3 5 095 (o0 880 0
loasy S plo (o)
x50 5 39y 00 o 3l 9)5 e HCG (90,00 i 5 poe )3 Va8
FSH (150592 Olie a2 50 5 dbon S5 55 s imsion 09092 Olime
3508 S99 ddzme (6,8 Sesw Jloi] g azdly il
5l 0 o laglaess 5l gl Comggl (pazz Gad ol g e (Yan S
gl wiz az iy el Sl (055 Jolw g9 S 3l Gl Sl (S 2l
Wigds oo Sl o
Ay g oz KuSG 5l oS Sjge 4 ool laaisl, ST (VA S
gl g0 Wgte odpmr o & (lol3g8

(01 5 1iOsbwin fialg F i)

S5y Bole doel )0 09 sod odalin dtud S e sla sk o auS s
sl & > oS Cds o pedligiw mle b les jo @l jebo 4y Jolu
. loasy 35 plo (ow)
bdad ¢ 098 o0 Gy Ao ye o)y Gialaaisl 5l 298 a5 g )lil> () Ay5F
sole ¢ 6;5.‘/)153; ol o et p.......m STC R G B VR L gV RVIES s‘?‘
odnlice pgiees,S 7 (g olS Joatus suij sloasl dws o (Y 48
D9 g0 0dalive Joku 81910 (ygi 5 olS jo Jsko glig GBlLbl 5 068 o
il o S5m0 el plowll SUlgs
(A0 5 ¥ AO AV GAI sboaniew bl gy ¥ ulidocuy ;)
(W s o pulid ;)

(/9’0“‘4 o) —\ryY
Ol Saail Cand (Sow a0 1ol > i55 s9058 (295 Loged]
Lgl S)ls s ol
oany S plo o)z
Jobe (B0 0 sl (295 @ 9 e (9> j9095 Egigdyn Sl o ()
S g0 odalive
il oo dslos sbaisl gl 9055 £95 g0 o (Y
5LS o wiiis o2 )l g &S o il gleasl die aus cdo (F
&l 8 asl
(3 6 M N (sbotaier bl pudi i polibcay))
(1 daso ) plids ay;)

W5l i (655 s Jawg oud oyl gl Sy
oy 3 ple o)
LdeS5 ) mozd Sl (Saw ‘ka;.ia Gy AP dmao 4 S 3 (Va5
0p el o e Gy JolS (5505 IS 5l ey
SSes o oSS 03l Jokwsd m (somdlgin bl oS s (Yau
Aol 4l dalol b pusdgensdly b 5l Gl oo ol
Al oo G b)lgas Wl LS glaaisly ol oS cds (YaL S
(A9 5 MO st bl i ¥ (qulidrcsmy;)
(lee 9 W o W sloaaiw wlids cawy;)

(sscps (Ae) —\vf
Gl aia 2 Wdle 08 10 5 Wb wtis Wi SIS Glasmale sla sl
MLLSQ AR O)Low) 155)5.05)5;«09 ‘..S.-
oany 5 plo (o)
5 e 3 & Glagioh) Compendly slo s 5 oJEn Sl & O
S5 At i) g oo e
Ui OlgF (o0 s paiz gz e 4y SISl (glasale glaaisl o (Y
055 osalie X puir p5ise5,S S, 5
Al go dwd W86 o> &l 50,8 gladoy o3 (F
(A0 5 A YV PV (sboani bl @uud & ulisc ;)
(VF daso polids couu;)

(sscms (Ae) —1rd
slodshe 0385 5 Sty (Sl Sl den 3 Jgim sladsh
g AL glaiSl a5l eagep 1) s 2SL (g ler Al 56 g o
e oS5 sloaile yaad 5 o yanad Jols (215 oyl
o anS ple )
3l i ¥ o gaeo meinms 51 d 5 4t baile o ka5 Jdon b
Wigd g0l mad a2l O)ls Loyl (Y
S Y18 lols pg3909,5 <SG ()10 90 12 Aoyl g p sl ST B (¥

(loe 5 90 AW Al (sloatien o Jin gy ¥ pulidcnus))




P8 233l ol

\_ Moo am-G)eind

19 idonio \
(58 Sismp st paal) —\f7

g alin gwix oo adgi ull o JSls ZW (gl)ls gl den anS o
Byl spolie 28 olal o2
Loasy 5l o) 2
5 oo W5 o eoglese sl sl (TS
s 33l g lop,S (gl (Fas 5
S5 2 ks Sl B 5 o 3 e i (FAL S
(19 510 OF sboaaio o Jio ol ulidscauy;)
(VV 5 OF sloatsw | wlii cauy ;)

(S99 S rppran) —\fY
S5 Gllas (&l g lls 05 (o 50 a5 s (o LS | e Y Blad i
Sglie calie sla o 5 ol 6yl o cdlae Culid ) oY dmio £
loasy 5 plo (o)
15 ol 4L (5 2 S e o] il 5 oty oS s (VikgS
Al ddy b Sgliie (g kSl dolaess (Yo 8

ooy & Sl (g0 sl 4 Logy e Sg ol (Va5
(I oA ot oo 6 WA soaaias o Jiapdgs ¥ uolidscumas ;)

(>4 Sisrp s paal) —1fA
5 oz om HCG (30,98 5 (sulsyd slogygeyo aiile lapigayse (55
Sedoed 1 o) oo o (092565 80 5 Wgd (oo > al> ol
O bauS cladlxe b3y (o9 el Ailed (45 )e8 B3y WS o
5 U?‘)?S 5.)).; (oW \.Jts Ve dxan VO JS...; d"‘l" .)}wso S garo
odalivn I ol S g S5 g Blasy o 0ed o odalive Blay Bl LI
Algi o (13255 805 (JSE (e Billae (piz 00 (S el ) 05d o
2355 518 gz bansly slea¥ b el o
(I 61 (sloaaso Jinrds ¥ (puliscany;)

(4 Siomp s pal) —1f4
Dgo b Oladly G 0 &5 @laanl B L akaly o Jliw o 98 2o
Sl 00l ol J'j...: ‘.)}.'.5‘5»
oD 35ls el 00l didE s s QLS o oS jshailen 0SB (Al 5 j9e
olds (39 &S (05 03 doed )3 g o) Bl 4 (i e Bk I JLad
5 o oy i b > &5 B 325 o oy 03 oo Bl
(S 100) 098 g0 gamno
Wl (ot R a3 ol 53 Waigesn omyd SIS (e Gk (@ 3590
(S pob) adlioo g (ST 90590 ol 5l (S
b Lyt 5o (b el 53 (owps B (e Babo 0 285 (g 059
OSoe (B ey 2398000 ) i oS plo G 5 (i e b
(Cayob) 055 )l iz o bl xnb Hlaly o ]
o2y DAL 428 s (g (ST (om0 DSBS e G (39590
el oy s 03,5 b oy 5l UL 3 i b 5 953
(Eewyo)

(I o PV (sloariw «(Jinpdgi ¥ (plidscimy ;)

(Hlp2iss (shgn pana) —14-
Dl Gl b ol oy 49,0 e lid Laas oS canl oals by
b an S ple (o)
&l ey emas Slib Oyl 0y aS cBs (Va5
S 5 o &5 398 50 )5 S 3 0 S Laitd el ey Jl oS cds (YA, §°
Bgd o0 e 9 y0le e LIS mile caia (Va5
(1A OF IAsbwso JiasdgF uliiciuy;)
(VA dnbo gl ;)

(QLdl, cuold) —1f\
S (0 35 () Sl e e b g Sl 035kl 5 5
3 5 )l B jgiee oo Al jo 0 (il 5z sy bl | (S
WS oo J Sy sl s s
loasy S plo (o)
g o0 Ol 85 jgie ail$ o (VA ¥
3,05 Lod pg3509,5 9 ol WSsbla ¢ 5 5955 Cwls oS cds (Va5
Shbl o s by gl Ao 0 b gt mr (L o (AL
D90 JSi (slag S ST (slapgigeg,S
(I 53 AF AN AD Nsloasio il polidscing;)

(G235, S rposema) —\fY
Somggl Jolts ¢ @l g pllo 05 o e )3 9250 ushle slaasl
Sl oo (ool e S g 190
a5 0 Az gi Lol iloads sl (il o S po polal iy jeS Sis)
(S y0b) 09 oo o] (Lag (g,0 d) Lig ) 50 ool 0y S ]
ablal wiyls 1355 @8 o JeSg8 slaasl bangi bo aisl ol (pgo )50
(C».-u)b) RY PR
g diid aclan  Son baiBl pl Lwd 10 59250 Sopg)509,5 (pomw 3,90
(S 0) el 00l JuSCis o2 diliine Ao g0
W Lol iS5 y55 5 pyanl b aisly 50 ol ol (Ko 08 285 (p)lgz )50
(S 30b) 058 s0d O] 55 aSglos &S ameis 0 8,55 O )50

(100 5 1 AF A Aesloarsn o fiapdg ¥ ulidscm )

((;;Ll'f}ﬂx (SApp Jatn) _‘fr
4l LSl plo g oyl Slad o5 29800 Sl (Sloj W ¢ U (e Gl

Ligd plesl v b Lad 90 pl donis o g aiiS lay (el o2l
(A g loo sloaasw « fin pgf oV (quolidscciy;)

(Wis) Srpprama) —\F¥
JSas 5l B3 L wil ead sbml Sde 058 Jolo S5l a5 olaglies
laz 5150 Crogindy LS5 3l o b wloads laz po 3l Canpoginsdly
Wloads laz oo 5l Cawgindl Fgys &l 8o (jals
a2 08 5] ol 5 1 15 i 59 ) 51 5 285 (gl 3,90
e Cedligdy i A 3 g Sl S S 2 gz il 0ad
Al oo 3 oo iz 90 (glls aeis ot 0 S5
oy 51 S 2 a0 W O 9 i G Loy CBlos auS s (pgo 9,90
D)0 3¢5 & ogatte Blini S lakad (S e G dx g S i 4x)
Aiile Hlaes gldes Clao Sy oS cllid b 0SS C (pge 3590
Qb gline SouSs b wilgs e by cuil 3
o5+ Al Copgidl SIS ey o 0 102 51 ol 9,50
g (o0 oS5 lizme D90 4 (99255 83 9 ()0 &S

(IF G164 (sloaainr o Jiopdg o quliciny;)

(>4 98 crams pol) —1f4
9 oo 050 So o masal (9 & Cel lap sl ¢ Jlg g0 joliie
ba> 5l e a5 Wyl 1E dan dwS 0 byl opl 0gd e il &L
Al Al 1) 0g5 S S o a8 e
Lyl (sla Jg yilos a0 cdiguds cod ool Wop sl 45" 008" 280 (i o2
S ad (B3lojls |y s S'g0 gloais
poigeg,S s So0 (B g X (cui pgi9e9,S Laid lap sl (S aiS 2o
Sy, Y i
(oo« A Ao o AP Alsloaain (Jiordg F pulibnuy;)
(V) dadw ) pulids )




ia i \ Yo dmio \

9% 3 3 polais

A\t 0102810 06T~ ) a3

J5 wib iy bl o I =RARp i), 8 2 lacustic

S NON IS A
ot Oty o LS 50 g5 wuoglie Ltglsdl b (R > T)

Pg > Pc > Py =Pp

(00 6 OF sboariw a0l s # L)

oLy b g0 o 50 (dpa

-4y
e o0 0ol 1 jlae lactl

(htps U sa00)

Yooy )
sl Ry, Ry = RTRTR.T R'=fQ

Y Y
Jse RNRg > R"=R'+R¢ =f+Y=£Q

! Yoo "
Silge R", R = R,"=R—\+§:>R =YQ
Jse R Ry Ry —E= SR =v+A+0=100Q
R,-1YQ
A Ri=TQ Ry-#Q B
R\-TQ
R,-003 PRAY EE Ry=A0Q

m
T T S

eq =om
Req R"
Yo V"
=>V"=f%V,V'=¢V
\A Y
"
f ¥y
1" = |‘., :>§= |‘., = If =;=;A
\
Pe = Ryl —Yx—=;W
(716 oV sbaasw IUL“:,UI Whp ¥ q{/‘\:é)
(0 Lo pl2) —140F
\ \ \
=—4 —
Req R\ RY
wloss 2o Rg sim iS5 55 U5 1K S Jog b 51
T
€
= = Req =R,
Req+ r
{
\:A—!'JA
FORARY oaple> Qi‘)-.’t-.’
\ \ \ Reg=R \ \ \ \
=—-|-——)ECI ! —_— =t — = —— =0
Req R\ RY R\ R\ R\' R\'
R\' =obj >

w‘uj)fsl..} R\L?MLE.A)Q vajuﬁﬁwi
(916 00 sboariw Ll Gl ¥ L)

(V) S5

-4
besS g (fals jlae o ¥ s sz
oS el 03,5 oy L2alS T s g0 il DL

(Y sar)
Ol Coglio (09 ol @ az g

Al ’ '
p=V_ ce b R i=(i)Y
R P \Y
S s viavey
Qo Yo
V\'
MGA‘M P—F ))‘OQLGMILJUWYH.AsLGAJl?
Y
Qo= (\“) =>R=3:-Q

PRRERES qu:- 30 oYy g il S il (LS o 4 axgi b
F S ol plon a5 1) ¥ (S0 Sl 0l 2 el e o] Srnglie

rw.:J Lx.u ol )Lx.a
4 Yo
l=—=1=—=YA
R \o
el oLl jo
€
| = =YY= = eg=VfV
R+r Net¥
(00 G OV (sloaasw (,u/w) s ¥ i)
(Pl @l pw) -y

Frae Oly plea b) Wae (295 ol Il T e 6y Glgse gl G
5, dnilins 1 (Lot
€ €

)

R = RA—\'Q:>|—
r+Rf+v 5

= Py =RAI" =vx(§)* =8—(W)

€ €
=——==(A)
r+R f+% A

R=Rg=fQ=1=

Y €y &'
:>PB=RBI =fX(Z) =;(W)

R=Rc=/Q=l=—s=—° %
c r+R f+» ( )
Y
:>PC=RC|*=;><(\3)*=—‘": (W)
R=Rp=AQ=l=—"2 ———()
b r+R f+a

= Py = Rol" =Ax(5)" = £w)

by Olgiss o
RA =Y Gl aosl o azails salss 0929 Jae 13 (Spas s o 5t
Gl ae o 15 sl GLSs > 50 opl 0 Bpae g (Rp =AQ




‘:-,3,3,:9\

o5 bl o 1) 05 Jolas 0,5 &Syl (gl
3y laigs 4y (gurblise (5958 WL WS Lai>
208 o=l o)ly by aulpya S og b
S5 o o6 gl

S 9,5 5 039 9 mmilna b ot
£3Y mbtline (69,5 Stz 0yd cnl 2 o)l
eia |y o gl o Jolas Lais gl
S (o0

X\o:\o_YN

W:mg:\o_‘“

FE=E|q|=Aoox\ox\o_’=Ax\o_‘"N
Ol 5 3 0l s (S lane Sz 9 0,3 )k o (e a4 axg L
Sl 339 9 3l 5eS (So S 59y a5 ol sl Wb 4 g e
Geb omabline (lae Cgz Azl 0 @b Vb @ g) Wb eenbline (59,
el By 4y 0 o i (5o S L sl ey s Bacl
o b jao il @3B (bl 50 055 5 o)l (Slg e wiulp Al 4 4z g3 b
Fg+Fe =mg=|q|vBsin8+E|g|=mg
-

=>1oxVo 7 XxBoXxBxX)+Aooxyox)o T =107 x\o
=B=¥¢T

(VP 0 V) (sloasien o usbliingill] 5] 5 pusblitn ¥ Ljud)

(S pe2s (0T p2) —\7e

)_,g)bwﬁbts.c‘_gs)_g;ﬂ_g‘;&_@dlfwl)wos.\clémossb
5 ol 00 Jlogl g jo a5 00eld pl () U5 50 L b2 Jol> oo
o ool s g IS cwnblise (59, Cuz 0 0590 Aw

B one
(V9 6 VP (sboarias uibliingill] 5] 5 usblita ¥ L jd)

(pis (0 0) il
9 o =2 )y emrblite (5958 azml )3 g o)l 5 Jobs > 5o s
Wlod S (a2 1) KooSy e 09

A _ Y
Fg =W = BILsin® = mg—m=pV.V=ALA=nr

Bl sin® =pnr' ¥g= Blsind=pnr'g
= (FooxVe " )xIx)

=(OxVe")xEx(YxVe ) xye = 1 =1/0A

Caows 4 0l (mabliie (59505 a2 50 Wl b S 4 (39 S958
seloliie (69,5 Sz S Gl Sl s b0elB 4y 4z g b il YU
@ ab e Crl Sl 6ogee (S Gl e Ol Jobww)‘s

Y YA
; = TFB
®J B

> 37—l Oy [() —>

onb l

mg
(V9 6 VP (sboatias  uibliingill] 5] 5 Guiblita ¥ Ljud)

U-‘N

L &
€

w».@l

Y sdnio \ & e olais va 2829910 wﬂ—(;),;,h
(P 5l plsam) =08 | (il Woplus) —180

9 5693 Gl il oo i wnblize lawe bolas a> 2 quils
S Ol by ez 1515 N dass )0 ez 0g arlgs 35,5 o1 5510

ARV
Bn > Bm
(YA 9 9V (slbarsw megwl SWI g Gusblizn ¥ ul//.&)
(58 (0 pa) -4

L})—l.ﬁ"dj)ﬁjwlsuf.laéQNkﬁj‘b)&id‘#‘)é&#wo‘w
WQAM)QMLM‘;)‘%Ad‘ﬁLQ.M‘N;'Ajaédqs%a.]a..é)"
@uﬁwmulmﬁbﬁlﬁawém)o‘wwlw

D wler CgiSs O g0
|.B

(Ve 0 9V (sboarb . qusblitns il sG] g Quibliin ¥ Ljus)

(W ikuas) —\av
Q‘A_A.A ).) )L))l_g é)a)_m)ls ML&Q 65)_u E)L.X_al a_la;l) )‘ chﬂ.._MJ‘l)
39 S oo Ao 1) 551 6,38 5 o )ls (59,5 83l (S lgiSy  gunbline
Ao cwmblion oo Jop g ey Sl dygly a5 auS 3o 5w o)
Dbl o dzyo

=|q|VvBsin®=yx1o7 xtx)e®xveox1oF x)

= F=1vx\e =1/vx)e "N
(VW V) (slotsian o qusbliingill] sB) 5 pusblita ¥ Lj5)

((,leiugyl:i ] paawr) —18A
O ) o5l oo omabline Glage Jlop LA S o8 > sliwl) a5 glayl;
JSs Bldas g i B, 8w dazgi baz 0 Fo bl ply oS ol e
L ol S5l so (gmmrbline o Jlop LB 333 85 > sl a5 sl

-wthﬁ 5 1) dgly ol el V00" L ax o Yo

el Z jgome sie Sy 40 B 5,5y 0,lg (59,
:M)L) ‘0)5 9o » .b)ls GMMJGLJ.A 65)..4 5)‘~.b| :\....;Lﬂ.n le).:

Fa Va B
F=|q|vBsing= -2 | | —Ax sma

Fg Vg B smB
M)L) wdd 0dls polde g N> b

v

F \ox\o_; Yo v
A= |—|x—xL=\’x\o*x\“Xx/F=Fooox/?
Fg Bxye Ve )

A\
(VW 0 VI (sloasien o qusbliingill] (5] 5 puiblito ¥ Ljud)




"”d’fé\ YY iomio

T\ et et A\ 0235 10 09051 —(3) 032
(i iaol Lo ] se) =P8 | (sl ) —\7Y

35 Slope 3l 5y3:8 Dbz 3 (B gurblite Glae bk o) gl
e plosil ;55 5T bl amio
S o |y 4o (T o Joly a3 ()
oS ooy |y Jeoly a3 0gac Loz (Y
ooy 5 ]y el ) s BB (Y

St il e gm09)0 99 52 &S L 10 (b Sz 4 a2 L >
&9 By ol gz 5 |y pow s Pakis Joly b3 (55, By (e
Aol g Lapw b, ez 000 1,3 P a4 I\r“-.'r“’ Jeoly Loz slacel
2 Bys By blin slaghis 550l 1) ool (s P alais §f o]

Al aler ol G @ il o g g LS alais oyl
(VAG VY sbotaso o qusblingill] ] 5 Guiblize ¥ jus)

((rta Ldpolls) A ldd

A e O ool (Sglons oo 93 by Sl 4 429 b

r| 4 a5 Sl (1) s oo b Cgren A iy o
) ol 505 A s
Q)

® ®
rn<n=B8,>B > E: (3039, = By (gu009,0)

=y (o cwn a)
(VAG VY sbotaso o qublitngill] ] g Guiblize ¥ Ljus)

(55l p0 (paus) -y
L g atlioe smipgp o all> J21s )3 (punbline e Cux 44295 L
Sl g cal o Sicluoly adl> jo ol ym Cua sl cans BaclB @ ax g

».\..AL’L;G w90 O‘..\ﬁ.a S l>don adl>
(A6 VA (sboaties o quablizng il0] sG] 5 uiblin ¥ L jus)

(ol (A2) —\7A
oS Wslores 90 spbliie e Al 5l aslial |

NI =Ydo . =0 _y Yoo

B=}'L WSO 1=7A >B=trx1o" x xo/§
Y £=\oCm=o/Am o/

=smx\e  T=51G )

(A 5 Al (stoaasar o gusblitng illl (s g Qusblitn ¥ I ju6)

(0 Lo po¥2) —\74

Seadlodz po o ol sladil> o5 lalslons (59,0 (ueblize Glae
REW UURIP AP 2 D JEN IR URY PRI IR )
NI = NI |
NI_gnp g BNT_ o pI
l ND D

:m)b‘oa)ﬁJﬂJJDﬁW)Jaéﬁjoub)aoﬁ

B=p

e 2 3l 95 B Al by (618, b el s Bacl 3llas
FSTogses By > R W sd o )ls 53l 4 o Jasll e 5 Y B by
b valys B >R o g0 ol s st B AwB ol
A
b
b
B

1

(V9 6 VP (sloarar o puibliing il sG] g (pusblitn ¥ )

(a0 Lo pal<) -7y
€ =fo fo
= =V 1= =.A
R+r R=rQr=Q T
ERCIEIE O S VG E S O Fp s T‘,BT\ I N A1
i;B eadls ples 1) 55 Jaslgy g IS el ) s
T Fret="=>T+Fg=W=>T,=W-F ()
B |
W
Ty
s
W Feg=>T=FR+W (1)

1l ez (V) 5 (V) Lol ) oS o
To=T =R+ W (W) BB T, T = vF
T, - T, =vFg =YIB— BN T T =e/oAN

(V9 6 VP (sloatias o qusbliingill] 5] 5 pusblita ¥ Ljud)

—-17f

S8 slatiel a1 0er Canly Cand s Sl cenly Cawd b0cl8 b

(Fop 55180)

Iy 092 Cewly s LSl plos Sl (ol 10 008 o)y dxio ) a5 oo
Sz 50 Conly S (il wasS e cdnlive a5 jglailes ol on
EETERCCPRR G2 W

S
I ’
o® )]o
N

i) walss ol cgz o N i O dlais )5 qewi o0 &5 jsbolon
(VA G VY (sboasies . puiblitngill] 5] g Cuiblize ¥ jud)

S




"”d’fé\ YV imio \

9% 3 3 polais

5 wax cdb 0 Y w90 sty BT il Lol v a asg b
S bz plen a5 1 ¥ (S S0l by el oo (Of Sunglie

IRUEL I KVERPIV B VS
\A Yo
l=—=1=—=YA
R \o
el bl o
€
| = =>vV= =>ge=Y¢tV
R+r NotY
(00 6 OF sbassw .« lilll Gl ¥ L)
(Pl @lypw) —\yy

SBrae olg plea L) Ve (25,5 Oy I ¥ e gl Gl e 15l G,
2,5 dplxe |y (Lwss,
e & €

=—(A)

r«+R $+v #$

R=R,=YQ=I=

Y €y &'
:>PA=RAI =YX(;) =K(W)

R=Rg=fQ=l=—° =% _F
B r+R f+¥ ()
Y
:>PB=RB|*=\°><(§)*=‘:'—F(W)
R=R.=%Q=1= & _E
¢ r+R f+5 \o()
ve'

= Pc =Rl =?><(‘i“)Y =?(W)

€
R=Rp=AQ= 1= =& _¢
b r+R ¥f+A \Y()
Y

= Py =Rp" =Ax(%)* =5 (w)

b9 P o
PB > PC > PA = PD
ol Ago J3s Ceoglie b il oz (RpB ljl 4 45 055 B g i,
Ra = YQ Gl aslal o wils salgs 0929 e 10 (Bpas g5 o 5w
Gl e 3 15 el s o 90 ol 3 Bpan g (Rp =AQ
ol w2k s ol e I =RARp k), & o acustic
55 scwgas sl 4 Sk 5l el
01 i b o RIS B e g weaglio ial# L (R > T)
PB > PC > PA = PD
(00 6 OF sboariw (.0l o ¥ L)

S e 35 5 Bae

—1v¥f
Ol Jste Ry g Ry 85mbo i g o5y Jlsl Ry casglio (S

(d)l/'(’_{sb )wl)

_ ReRy pxay
Y URe+R, s4+Y
Ry =Ry +Ry =\+1=YQ

v‘\ 809510 os-o:’T—(?)"jsh
I B, I, D
gMl B _Ir M
D B, I D
I|—*=n,g‘\
—g——r=nxy=>n=s
Y
—L=p
B\
L
——
L00000000000000
eoooceccoccsccoc

D
(M 5 Al (sloaaser o guibliingilll (s 5 usbliin ¥ 1)

(Fora 515 12) -v.
[ RS b oo Sz N 0 bl (S Sl b 2 & olaea
e S0 38 o Sl lap] ALl g b (b2 o5 Sl jlasily o0
=2 0)ls 89y ST il oo o3llen bag s ol il go LSS ol I3
il oy IS e qel o F 1) 1500 pu 2 G 5l Loy oo
i o gz 5 YWVF e 550 50 gl o 3 33 mebline (slog
ABber o S5k

(VA0 V9 (slotsian o gusbliingill] s@) 5 usblita ¥ L jd)

Silge

(it oy o) _m
S bz paegerme o 93 Wy mendl Jolao Cuaglie ks poi 4 4255 |
J_.J).g DG o0 LQC,voj 4c gono 3)‘5 aS k_5.914).‘> 9 | d‘).sb B 5“3\“)}8!\5

Veog—rl 2LV v yxy=qV
=T
V 1
Reg =+ =~=1Q
| I

(916 00 sboaaso bl b ¥ )

—\vy
bo3,S T Rals e 53 Y Iy (e
el el 00,8 oy als QT o 9 iy LS

(W sar)
O Suoglie (o9 Sl @ az g

VY el et R P’ A
P=E—"—=(—>'
“’:‘” ( ):>V'—\'oV
V\'
‘VJLSQ‘M P—? ))‘ooLaMlb|)wa5LMJL>
A
Qo= (\“) =>R=y.Q




iﬁ TN v T\ et et A\t 0102810 06T~ ) a3

m
Ye_V SV = fV V= fV Rires = Ryy + Rgy =Y+ ¥ =7Q
wooyo . a R=1Q R =10
|"=|f:>a=|f:>|f=—=—A i
oY
P. =R.If =v f_AW b R =\\'QEE 3:R =5Q
P = Rele = X;—; SR,=tQ ] "8 r Ry
(916 OF sbaiw 0ol ol ¥ i) b R, =1vQ2
(0 Lo pl2) —-\v# i e ool (55l0 RV 3 R; slcglao b R“-ﬂ)
R‘ =RL+R; Req Rivra Ry Ry Req 7 WY F
eq ! v B \ Y+HV\+Y
wailo oo ol Reg (o iS5 s J5 1 K0S Jog L 51 :>R—=T:>Req=v§2
eq
| e = 5 Silgslse Sep Ry g Rg cRy (R (siny ouile 8 slacasglio
= = e =
q \ \ \ \ \ \
Req + i —=—t+—+—+—
Y Reg & v v ¥
. asls wedlys ol
SRS L _YRVREY o, W
\ \ \ Reg=R \ \ \ \ 3 eq =
Ry RTR, . CRURTR R | fm M L
eq ) v \ 1 Y ¥ \
= R‘- = oL) ‘_,,J.\} R, . 5
el Sy e Ry L aslio o Ry conglin ing o R”:%:V
(916 00 sbatw .0l s ¥ i) < a ‘
Y
(s ianl Ll pss) —\vy .
5 56598 oo il oo ,id cwnblie o behs 4> o w.f.ilaso $ - °
S Olde by las 1515 N dass 0 ez 09 dlgs 55,5 1 55l <FR —¢0 Ry =17Q4 33
By > B 13 TS 2 3R=s0
N M P ’ b R; =1vQ
(5h 5 9V (slotaieo . guibliingill] s 5 Qusbliin ¥ L jd) .
WA (916 00 sbawio 0l @lp ¥ i)
(Spe2 & p0) -
Lyial 090 9 ol S sy N b 51 Lyl GlLL o wsboline (yloe (i pi Ud, a080) -1va
%&MAM)QMLMQ‘%&‘)%L@.@'Nv.’aé@sg.‘,\.]aé)" S 0 ool 1 lae lactl
MbﬁwwulMﬂbﬂieéwdw)ﬁsww‘w \ \ \
D dles CSeSS O eo sl Ry, Ry :}E=R—+—:> R'=fQ
v ¥
|"‘_ Jse RNR¢ 2 R"=R'+R¢ =f+Y=5Q
\ \ \
14 m
I.B 65‘9&R’R\:>W=R_+R":>R =YQ
1
. Joles - -
Jye R"Rp Ry ———>Rgq =Y +A+5=10Q
. , e ol " o, R, =1YQ
(Ve b 5V (slotasas . yuiblitng illl s g Quiblitn ¥ L) o
4 A Ryra Ry=rO B
((5'/&'34 L,.dl;/vﬂ) —_ ~\W W
b ogdise oS b ol g @)l bytal N b 5l e Lyial 5l b5 0 R\-rQ
Caoms (1) Lol Sl Ceom 50 @y punboline &jie S 4 425 ) W 1
el Sl T co oo g N Gl L ol ] R;-003 £-rV 3 Ry=a02
3yt S 15 o S 5 Ll plipali slac ol o ol 3, L
g N s ¥ L inl %I)w‘wlﬁb{ .m@a)ljﬁ_}i},@q&b c V"
gz L) 5 (V) ol inl glacdad @ asg5 b .ol S cdad ) Cor oo lgg=1"=>—=—
q Req Rm




;"J)fé\ YO Amio \

9% 3 3 polais

A\t 0102810 06T~ ) a3

Fa _lxox\o" |><Y°
FB A)(\o_1 \eo

=YX o' XX =Fooa/y

X

N
x
Al

A\
(VP 6 VI (sboatien o quablitng ill] @] g Quablisn ¥ L ju5)

(a5l ) 5l ) —\AY
log s aalp b S jgae LaS cnl 5 Syl g wilgns 0,5 &Sl sl
2Bk oo Ql » .))|5
Sly gy (e slalas S B 53 e jb a4 (S S lons o
Sl a5 09-Bon 3y i Byl (S S (69,05 (9 S 4 W 09 0
ly 033 3 Sunly Brboty (cunbline lane (59585 Wb 95 cnl 00 (3
sl

F00000
00000 .
oYo)oXOI0) B?ﬁ%
PROOO v
PROOO

(VP 0 VI (sloasien o qusbliingill] 5] 5 pusblita ¥ Ljud)

—\A¥
W by o 1, 055 Jolss 6,3 a5yl (gl
)y Glaigs 4y gurblise (595 WL S Lo
2o ol ol sl anlpas oy s
35*.; )_o..a pjb Lgl.‘l..al)
S G555 9 039 9 Amlome b o
p3Y (mbline (59,8 Cgr 0y ol 0)lg
s e l) leJ 6'4;—-‘“‘) 5o J.)Lu" Laas> 61).3
oS 5o

(déw‘w&ff' p0l paw)

mg
W=mg=1s"x1e=1a"N

Fe =E|q|=Asextox)e” =Ax)oT' N

Ol 9w 5l )ly 98 (S ASI loe Sz 9 003 Jb 39 (hke 4 a2 L
ol 039 955 5 S (SoySIl 5950 & bl el Vh 4 ) lone
Bob geblize e gz a5 Wl YU 4 5y Bl (qubline (9,0
o0 il yao Wb WSB gliwly 10 0,3 oyls Glag s aly Al 4 axgi b
Fs+Fe =mg=|q|vBsin6+E|q|=mg

= 1ox)e T XxBeXBXV+AsoxVoxVo” =107 X\o
=B=

T
(vw G VI (sloaasn o pusblizosill] (s o Quablitn ¥ 1)

(Spi2 & p0) —1Ad

= 3,ly (smmmblise ‘55)_4 St oS Gl sl y Casd BuclE 4y ax g b

5 ool 00l Jlogl g jo ay 0acld pul () U5 50 L b2 Jol> o

oad ooly i Gz B> 5 sunblisn (55,5 Cuz 500 0,90 4wy
REIR

(V9 6 VP (sboatias  uibliingill] 5] 5 Guiblita ¥ Ljud)

oy G an (i S A N Cld 51 L sl g0 oo omaboline olos
.\AA:JL?LSA

DHSA u.ml 5o ua.ll;-‘s..wp ol;ulws.LaJl ws)mb).@l u,...m

UA_.M.@) u_:ol wl)w)é‘w‘).gl.g owsnol:.qlb)&l:g&ofﬁ)o
.oﬁﬁa@lsvhéoiﬁw)ajN s (A

(Vo 6 9V (sloarbr . qublitns ill] (s@] g Gusblito ¥ jus)

(W yikuas) —1A.
u‘d_:.a B )L))Lg é)d el 0)‘3 MLM 65)_u 5)‘A_>l Lbl) )‘ oolaz_wl L>
39 oS e dlos 1) 031 805 1 0 ls (59,0 B3Il (B gSy pundbline
Vo ouabline glase Jlop g S Jlo 0 o &igly & 05 280 Sl (0]

=|q|VvBsinB=yx1e7" x¥xyo® xyoaxyo™F x)

=F=1rx1o" =\/yx\e""'N
(VI 6 V) (sboatis « uibliingill] 5] g pusblitn ¥ Ljud)

(5,99 (e saw) -\

iilge L i cplply w9 a3 0)ly 19y 0,0 4 il s3lse B g V 51
:M)‘Q s.)s..:asa 5}:.\ Ql?u‘ u.cla &:A.CJAIJ (§Og0E

F=lq|vyBy = F=(ex\o™)x(soe)x(:/¥)

=>F=1/yx\"'N
(VW 6 VI (sloarinr . qublizosill] s) 5 Qusbliin ¥ jub)

(& 5 paol paur) =AY
O 1 5l os omebliie lose o LA 8,3 8 > sl o5 (laugl;
S Blas g alivs By azg bax 0 fo b cwl plpaS ol o
L sl 3lse gmeblino lage Jlop b B 8,5 <8 > sl o5 laysl;

esbion B sy agly ol sl V00" L 4z Yo
z

.;’;...;‘Z)ﬁm SM.‘ [T B E)Sﬁb)lj S
:m)b ‘0)5 9o p o)|5 Gw.l@l.g.ﬂ ‘59).53 3}‘.}.}‘ LMLE.A <_§|).3
Fa \% B 5|noc
_|q|vBsm9:> | A |x—Ax

F&  dg VB "B sinp
sl coas ools polde (6,0 L




;"J)fé\ Y5 Amio

T\ et et \ W 29310 0T~ o392\
(5145 @l paw) L N S N ) —\AF

Ok Jale lily sl po 3 05l5 (59,0 B3Il doulons Ayl 4 4z g b

gl g0
F=ILBsin®
by lpiss Sl ©jpe slaosls 4 4z g L
¥ .
ly=Vivel, By=_By L=l 8=t

by Glgige Ll 99 )3 55 Gplp 4 Az L
F, =F = I,L;B,sin®, = I,L,B, sin@,

Cadls pules (6 AL L
¥ . e
(\/\'M\)L,(;B\)smeT = L,L,B,sin4.
0 .
:>;I,L,B\sm6r =1L,L,B,(Y)

. Y .
= sin6, =Z:>9Y =YY

(V9 6 VP (sloanies puablingill] sG] 5 uiblite ¥ Ljus)

(i Lo pollé) -1
:r"'i)ﬁjs" Cawddy |y aleo 51 (65508 b2 ol
=% =V = A
R+r R=rQr=Q "7y

bacll S5 @y a2 0 el oo ) TY5T‘ I N AL

T Cails pales 1) 55 Jaulgy g IS el s
B
’-[: Fret=c=>T+Fg =W=>T =W-Fz ()
B I

w
-
T
= .
v FB
—
W

T,-T, =R+ W—(W—Fg)—B=8 3T T =vFy
I=Ve A,B=o/oYT
f=o/Ym

Fret =c=>T,=Fg +W ()
(s petlss (1) 5 (1) Laly, oS &

T,—T, =YFg =YI4B >T, =T, =«/oAN

(V9 6 VP (sbotaias uibliingill] sB) 5 pusblitn ¥ Ljd)

ol (gmbline Slage 518 50 s 1 3l (59,00 Ayl 4 4z g5 b
\:A.MJ‘&:A.![: sine

F=BI{sin0

5=§XI_YXE_\' By=B, ,£y=¢, >E=I\+\

R By, I, ¢ ly=1+\(A) F I
F=R+—R=V/YR I, +)

AVAS

=>2/¥L =1, +)
\

=YL =11, =0A
(V9 6 VI (sl . quablitosill] 5] 5 Qusbliin ¥ Ljud)

(s pbzs (7 pa) —\AY
9 e 2 )l (bt (5955 a2 0 5 0l )18 Jolas Sl 3
Wlod S (i 1) SodSy e 09

_ _ Y
Fg =W = BILsin@ = mg—1=eV.V=ALAST

B1Y sin®=pnr' ¥g= Blsind=pnr'g

= (Foox)o " )x1x)

=(Bx)e ) x¥x(Yxve ) x1e = 1=1/0A

S & b (oanblite (59508 a2 3 el Gl Ceo @ (39 S8
(smeblinn (69,5 Sz S Gl Sl s b0el 4y az g b all YU
L 2wl e 5l i (S0 Gl Sz Ol Jel e 20l

U oA
.7
Q4 G

> 60 —Pp ws2 1@ —>B

u-'-’L’\l/
/,

mg

i€
o=l

(V9 6 VP (sloainr o puibliing il sG] g usblitn ¥ )

(sl waal) —1AA

o 2 O)ly S9p B ar Al by (6580 b el Cons bacl sillas

HSTogies B > R W sd o o)ls o35 4 o Jasll e 5 Y B by
A M‘PF\ > FY Sygo ol 0 wed 3 A 4B b,

N

(V9 6 VP (sloaater puibliing il s g (pugblitn ¥ 1)




;"J)fé\ YV i

T\ et et \ Lt o 10 0sesT =0 e32\
(os/ 550 poms) —13¥ (Y) oo
«CyyH 0> 5«C\H ;0> Cssadl s () oS5 JsSlse Joo b
Aoy 5 gy
S5 Js¥lse o 3l 7S igpam wil 90 (1) oS5 JsSUse 0 1> &8 (s ein ia0) -1

e (M) 5 31 7S Jso 505 VA1) S5 o o G 0o (1)
ool g2l (1) 55 5 555 (1) oS 5 lele 09,5 V> 38
IS5 oz b ol JsSlge 2 g oo s sy ez (1) oS5 0 &8
ol 00l oo o 4 (g0
S5 45 4B Gl Gignl Sl b Slasi S § g0 e P Ay S
o 5 o] sl o3l

(Ve 6 74 (sboanin o)

-134

10,545 B pas il axls (63l (el 4 (53958 9 (5598 S (538 o ST

SYsb loald Gl g 0og gyt Sl Gl 1) el il
Gl Jcalio w)ls gy e 55l a5 ol e (glosle B pan

(pras) (5>(o sasa)

«@» ploly [ESS)
Yoo INE) YOXOFo
RN = """ _—yvakcal
Yo X Voo
yrakeal x =o/YOh = fMIN 405l )le;
VAska '
«Qr gllsyy a8, Ll )
5]_‘ | .\oo on:YAXY\“ P kcal
3,580 .. -
DS Yo X Voo
pokcalx—1 = L h = vemin eg ek ole
. = — ° oo o)
vAokcal ¥ N\

S99k oloy B T FA—Ye =YOMIN
(A 9 VI Ve sloaasw F aub)

(559,89 @) —187
01 siSly S g o] S8 a4 oSl olfins Slod miwle S
oS slp eSS ol oS Gl o by, 4 ol jlas
Wb oo pll Joloe cl> 3 oS Sl aiSly 5 Pl slaanl 3AH

(VV &b ¥ aub)

-4y

(79,8 @)

\
Sy g odile i (9 pgd STy 035 ©p5 v L (I) sty
\
1285 Olyien el ipeiSisn 0r2 T 00 e 5 omsSne it (1)

a ¢ a+yb-c
AH=—+b-—-=—1""—
Y Y Y
(VO UV sloaaiw ¥ i)

A w0l P 5 4P Glo L

o jle o) 2

A NS 092y 39y 5 IS Slaedl lages (65 v VL s (Al

W5l 093 Cad b ALY o oaid Ci 9 SN S plas”

s O (sl 5850 b 59,00 Sige S 4 08 HC la JoSge (o

ath i, sty (Jwl HCL Joo ¥ adg ol & Jloges & 4255 b (o

bl oad dole b8 Jlaie HCI Jso o adgs lyl a0 ol iy s
a+b

Y
(55 s 31 b 5 ol a5 STy ol B iy 25Ty (
| ol)w Liba.))jl)é
(AU 5V (sloaaior ¥ (pu)

(5,180 5Ya0) -4y
o g St anld 5 (AH <o) oslo S anl3 S gy S5 2l p
ol (AH >0) 5l 5 0l 3
oty S (o)
AH cdle e 00 S5 «C =0 bigy 90 (235l ool 10 (0
Sl oy 09 n JSAT Wigey 90 ATy cnl 50 Gmizmed L e b
Qb «C =0 sigy Il Sl 351031 4l 50 26 AH
AH = —(vxva3) = —183AkJ
AH cdle oy el oas 4085 « O = H » wigny o e 28Ty ol o (¥
«O=H » sign Ml :Silo 35050 1l aub AH 55101 5 009 o b
v
AH = +¥svkJ
o el oas LS «C—H» g Jlex (iSTy opl e (F
By AT Sils 2l Slez b AH 53lail 5 005 aie b AH cdle
2sL«C—H»
AH = —(£x¥18) = —\#5.kJ
AH codle G ol oo JSas « N=H » s g0 2381y ol 5o (F
Qb « N=H » aig0 T Sile ply g0 b AH 350l 5 aze 0
AH = —(YxYa1) = —YAYkJ
(99 5 90 (sloaass ¥ (auid)

(/U Ui ) -3y
0575,5 3 09790 Jl oS 5 o CyHy O J5SUse g_Jmé L) S5
ol G955 ol (ale 0957 5 0092
oozl o vezse JI oS5 o CeHQO JsSse Jga b b (1) o5 5
o dmaﬂ u] &SJ"’L: 05; 9009
ol (5955 )T ol 095 5009yl Y (S 10 39290 ST oS 5
HHHHHOH
.
R

HHHHH H
(Ve G A sloatio ¥ (ash)




;"J)fé\ YA i

T\ et et \ Lt o 10 0sesT =0 e32\
(ol ot ALl W) —19A

1398 g0 pll dpul S 155 000 g Sl ,S eudS 5 S2STy
CaCOy (s)+YHCI(aq) — CaCl, (ag) + H,O(l) + CO(9)

o5 ol 3 Wl 139 s plonl cilisee Lulys ¥ 5 Sl st b STy ol

COY B Jge dawd e el Sy Sl Ve 0 Gl S peedS o

RUWE FLN PR WIRW

il 2y JS8 @ ilidee glacdle 5 (2STy S s dglie fogei 4 425 L
B>A>C

S IS5 000 clale Lod >
o[YM Y6°C B
«[\M v5°C A
«[\M .°C C

AS oo JoSS 1) J slal g yo 4 «FP &y S Ladd
(W 9 AAG AT Al Ao sloaaso ¥ aui)

(o b —-Y.¥
axo/o¥Y=0o/YA MOl A

*{on/ovmlwmolB
VExo/o¥=0o/YAMOl A

Y{/\x«/«\’:»/\fmolB
YYxeo/o¥ =o/FFmol A

‘{omoIB

o \# mol N
. =———=o/s1#mol.min
Y6t yomin

o /v# mol N
—————=o/s\t'mol.min
Yomin

Ry

Rt,«lst‘ =
ofe\§
=

of oY
(W9 % AN G AV sloasio V' (jauis)

=\/yy

Y0

(o TS
PCl, — PClI, +Cl,
MYExalYd
R voals !
Rpcl,=—Y:A8
;—min
(AL G AP sboatio ¥ oub)

=rx1-""mol.min™ = Rcl,

(ot oS —Y.7
(o/o\o—o/o\'o)mOI,L_\

fooS

Rinyo,1 =~
=v/axve ®mol.L7 s

= \
= Fon =y Fmo,

) - - o o
=?(v/a><\o 5y=1v/vax1o®mol.L7 s

(MG W sloaaio ¥ asd)

wore ¥ ooae 3 g uSae |y () 28Ty opa Yosse o (1) 2T

Cro Y oose oy pusSaa ], (IV) 2Sly g GugSaa ], (1) 281,
S 0

AH = (=Y $)+ (Yo /#)+Yo¥ /5 +(—F0/Y)

=—VeAV/ $kJ

(VO U VY sbaso ¥ asd)

-3

(5/'9/'(;"{/‘{(’ d?‘”/)

:CA..:)QLS ‘_ngs_J)L.c 5
oale o 1 50 a5 Gl (o5l el aisl b plosil o 858 () ylie
El i85l ool b e bl el b b sul> > 4y 0 rite

D550
S5 el Sl o Joona & alS e sl 93l 42D e

D9 sn WIS 08 Ky s gy @y
(VA VV (sbotsio  as)

—Yeo

oo )le (Slyo (s
(T o)le (yd) Sl GuSe Al o plosl Sl b 25Ty ploxd o 8,528 (1
D55 sop 1y odw wiz b agb paw aiz jl b riSly sl ey 6,505 (0
(o ©oke (Fupol)
Sgiee bl ol GuluST 1Sly o) jus R el & STy (o
) (< Q)L.*-" s y)
iy Slio 0l 50 (2STy plowil e o 0 Wil o oma};’;..;_ﬂj olge go3 (&
(& Sl (gmy®) a3 o 13S1g Ol b s 5| i

(A G VY (sloaasw ¥ (aui)

(e)l9; umle Jow))

of g8
<_>

(o 2t 1
b a1y bl e 5 26T slaod,gld e Vsb (s, (gl (L
ol 2Ty ey 0 Lad ole 3l 4y gl (l g S s 0,035 Somie
e
Bl ooy wiboad (gandiay 5 5 Sle B)b 40 a5 mle slagyds, (o
S oo o)Ll 555 Jele dy gl (pl gy X5 (6 i
Wy (0,5 BT 330 (40,5 boglies 5 bl 5l g sl (g0 (69,5 g8 (o
25 205 00 Sl g o Shyss nl jhe 4 ol o0le (ol 29 g0 ol . 5
O 1l oyt Bl Lasee b Cggld peled rbas iy wlbo] s 4
e 00 0Ll yoled el Jole 4y gt ol o

(Mg Ao V8 VO (sloaain ¥ o)

=Y.y
5 Ol el ) il Jelre A dis o QLS pie 4 axgi b

Dpd g0 Sy Sy s 3 o5 S (Sl Sy L 25Ty
(Mg Ao (sloanion ¥ o)

(7 L_JGJT




ia TN v ) commetetest \ it 02909910 e ) 0302

Silee (ot bS] —Y.y
_vls
(s erin o) - Ro. = _AOd_ s ), oomol.L™" s™
At s j3h €O 5 4 o Le v At VFY
ojke x| Rg =YRg, =Yxe/eod=o/oymol.L ™" s~
Y Y

24 s 052y Gispen 5 IS sl lages (655 e (VL s (A
50 095 a8 b AY s oaid Chz g SIS plas

i Sl sl JsSge b 59,000 Wigm iS5 4,06 HCI (o JsSUse (o

(A G AV sloansw V' (0uid)

ath Sty 5l HCL Jso ¥ sy sl & ofoges 0 azgi b (o | (o 2 —YeA
byl oo dole slbo S Jlaie HCI Jso 0 adg (ol 40 ol ol s Cu+fHNO, — Cu(NOy ), +YNO, +YH,O
a+b ymol Cu(NO
o T NOY )lf x> = ifgCU(NO‘-)Y XW
gCU(NDy )y
o o PP o & & . . a2 CERRRRLY] o
5l o Gl b g cwl (Sl S STyl Sy igd (25T ( . YmoINO, YPLNO, 1eoomL
el ol yos Lo 5ol 3 X X X =Yfe..mLNO,
(T4 0 9 sloaaio ¥ ost) YMoICu(NO,), Ymol NO, L
= YfooomL -
Rno, = ———=¥emLs™"
(5880 >Yss) —ny T VeXFes
o gy (S al b 5 (AH <o) solo S sl b S gy JuSiis sl b (ARG A sloaabo £ 0]
o (AH > 0) 5L 5 a3
oy 35 ooy 2 (o oti) =Y.
AH e o ol ooy J:525 « C= O » sigm g0 (2STy cpl 4o () = _lﬁ-_l e are o /ey ol L) s
BNl oy 500 JoSET Nigey 93 SNy al > eizes Sl (ke b |z T I X TIAXYe S =TT =
2L «C =0 » wigs T (1 Sileo 8301 4l 90 b AH ALIS] N
AH = —(YxY33) = =1 03AKJ R- =A_*:>\/;x\r“”L‘_°=_*
AH dle ey wid o0 455 €O = H » iy 5 o STy il o (¥ " t } "S Fos
«O—H » gy il 5o 550 1y b AH 55l 5 o551 St il = Afly]=a/#x1e""mol.L
sl _, An(I7) oo viexye
AH = +85¥ kJ Allg]= =4/#x\e —T:>V—Y/AL
o el oad JSas «C—H» wign x> (iSly ol o (¥ ool 5 He ASOy laugie cas o Lslns (5l
JJ}UQSJLJkaiiLAJJ‘)J)LPJJLAH B}lb\jljmj.)dj.;o-\,glgAHw)k E —‘E——ﬁ _y/ _fm0| /ol
2L «C—H» HVASO\‘_; I~ = I;_\ FX\e L__SXY 6
AH = —(¥x¥18) = —\#50k] ¢ mol
AH cole o ol 00 S «N—-—H » Ngu 98 LiSly ol yo (F =¥xie T
Qb «N=H » 0g T Sl il g0 b AH 3510l 5 it aib (MG AV sloaaso ¥ aib)

AH = —(Yx¥a1) = —YAYKkJ
(55 990 sbasw & o)

(ot ] Al
(98U 0 IS —yiy¢| CaCO,(s)+yHCl(aq) — CaCl, (ag) + H,O(l) + CO, (9)
Q9T 0 09T e g;l V“S)J‘S‘ C\AH\’oO gsl9g9‘° «.'JB“’)BL‘(I)V‘-‘S)J ’?moICO‘. =Y’/Y’?LCO‘.X vmol CO\' =°/\AmO|CO‘.
el (9555 o el 09,5 g 009, Yv/£LCO,

oz 2 oszse Jl oS5 o CHLO Jisse Jgop b (1) oS5 |
o 6..\.@.\ﬂ UT k.SJ“°Lc' onf}e.)y
Wl@jjujéﬁbﬂ)fj"aynuyu_v"‘g~ )QQP}“u,J"“”‘Sf n=|\/|V:>n=°/?X°/A=°/fAmO|HC|

o/ya mol
Yoos

yxve ¥ mol.s”

RHcl =YRco, =1x

—= An _ —o/ £A
o R =l T
H_?_?_?_?_?_C_?_H = At =FAeS=AMIN > jLi 5,50 sl;=A—0=¥Mmin
HHHHH H (U5 % A G A (sloaaio ¥ oub)

(Ve U 9A (sloatinr o (asih)




& A

9% 3 3 polais

v* 2839,910 05»57—(?)°3A

(/9,9 ! _Y‘A

wrs Y oae y g pugae |y () STy s ¥ osae o (1) sty
ey Y oose o5 pusSae ly (IV) (25515 5 (ogSan |, (HT) - 25T,

S s
AH = (=5 §)+(=Yo/#)+Yox /5 +(—F00]Y)
=—voAV/$kJ
(VO UV sloaatw F i)
(/19 umle Jsw)) -

Al Cannryd () 9 (&) o le
w)QL 6L®u)t& R
oole 5 1 50 a5 sl 0l el sl 8 plonl o) 85 (o) Oyl
&la dLb)lf 3ol s o> Sl el @Lo Lol b 4y oyaie
At
55 el S o8 oo o aplS s Jgme a3l 40 & lee
P9 gr WS 0,8 ) Sd Digesy @

(VA5 VV sboario F (aub)

(s/l9;C/soslis: so0) -Yy.
"

—vA/vkd=v/tgC x‘mOICxi

y'vgC ymolC
= AH ¢85 L5 240 =—¥ar/okJ.mol ™
) HY(g)+%ov(g) > H,0() AH = —vAskJ
) C(s «wils)+ YH (9) &> CH¢ (9) AH =-v5/6kJ
I1)C(S .cuils) + Oy = CO,(Q) AH = —yay/akJ

wgai wype Voo 1, (1) GaSly b gl ol 3390 AH Sslons ol
ey siley 03,556 Caws () STy 5 050 (mgSae 1, () 25T

by g s

CHq(g)+YO,(g) > CO,(g)+YH,O(l) AH=?
AH =[-avY+va/ o+ (-vav/a)]=—A2.kJ
ymol CH —AQ o
2K =5/ ¢gCH, x A CHe | AVKI __ioig
\#gCHy  ymol CH

S50 i1 (65,1 YOFKI Ly
(VO U VY sboaaiw [V aub)

ofof
-

39l Camd @y S0 2iSTy iz b g0 Woles ez 3l g |y (oiiSTy Uslee SH

€yl oo cawd 4 o 18Ty e AH 6 soz 51 55 T AH

Wl 00 0Ll iy o5l 4 €V &GS

(7 wa

(VW o VP sloaaior ¥ (aud)

(/{491/(5)&;444) -Y\f
«CyyH 0> 5 «CiyH ;0 iy adl s D) oSy Jilse st
w5 g 2 3l fiaS gy ol 99 (1) S5 JsSlpe o 0> dnS
e () e85 31 25 Jso 05 Y A1) 55 Jye 2 g 2o (1)
ol oAl T () oS 5 g G955 (1) oS 5 ale 09,5 > &sy 35
st J5lse ez b ol JsSle o (g b a0 iy Jor (1) oS5 40 &8
e ord o g
Sy &S aild sl GNgnl (9,SIl Chs slasi oS 5 g0 e« AT
5 5 o] ST o3l

(Ve 074 sloaaiw ¥ jouis)

(/-fcﬂ/d)(b/wm) -Y14

a5 & 5 B yaae il 413l (6551 (onels & (639, 5 598 5 (53,8 o T

‘535/919 sl (_gl)g 9 009 (§ il Ql)..\tmy; «5‘)|‘> 1}:_)' el ).}&_AMLA
Sl Jalio @)ls g pian e iyl aS plol e (glosle B pan

«@» plob e )l
Yoo OFo YOXOFo
ool gl = ———=1rokcal
Y X Voo
‘Mkcalxmoka =o/YOh = faMIN 4,00l ok
«Qr gllsyy a8, olie )
. | Voo vfo:mxv\% s okeal
K% . - =7r°
SR va X Voo
\h \ .
fokcale=—h:>Yomln S9,00k olej
\Aokcal v )

S350k oloy LS T FA—Ye =YOMIN
(7 9 VI Ve sloaasw ¥ oub)

(79,9 @) -Y\7

Q=mcAO > Q _ =10ex¥/¥x(Fo—V0)=2Fd0]

Qkon =AM £xVx(fe—va) =178

Q s =Q_ +Qkon = Q  =10v#J]
45v5Jd N kJ

A fgKOH Vo00]

el Jgo 5 Ja3skS FYIAE L ol o o KOH Plosl ayl T ol s

(V¥ 970 G 7V slbaasw ¥ U.w,)

?kJ = 6sgKOH x =5v/Af kJ

-y

(679,89 @)
\
DSy g odile s o pgs STy w0 ,S o ; ol (I) oSy

\

a ¢ a+Yb-c
AH=—+b-——=———
Y Y Y
(VO UV sloasiw ¥ i)




;"J)fé\ ¥\ i \

9% 3 3 polais

v* 2839,910 05»57—(?)°3A

g 100, Bl e 3.5 bogloma 5 lowsl 5l 5l (5300 (53,5 gl (0
Jyj 09 c0 Qs 3395 by STigm (ol 330 4y G 00lo ol 398 0 ol . g
o el 0ad iy SLbl Laome b Soggl uled o (0t Sl s @

el 00l o)Ll uled e Jale 4y pgai ol o
(Alg A V7 VO (sloatin V' asi)

—YYy
2 Ol mely Ky R Jele AV dio 0 LS e 4 4y

Spd s Sy g Sy 2 38 05 1 50 (Sl S b 25T
(M g Ao (sbotain ¥ us)

(ol ot

(7 9)(2)7 —YYA
05,5 oyl au o 0 aF cod 55 B S5 5 0l .C g A cluS s
Sl Fotr O3 ol G5 LS B aS 5 058 o0 s JiisnyS ke
oAl 0 el (S Jle 09,5 b olS 5 o el A LS5
Sl Slgmme it golaie 58 le> sl Ll g oo onalive glionds
alSgs sigm T gl C S5 aily (s Wil sod el wglie J5SUge g0

28 35 (3aysen 58 g ¥ ar o)l Uge So s s (gl 457 e
(Ve U 9A sloaado ¥ (o)

-Yva

(o bSS
\
5«; P oped Sl 58S rex C|F+F‘. —)C“:‘a STy
\ \
Cowd 4 €= 13 o € Sy LuSe» «? 0 o b sy
Y

AH = %(\M)+%(—ff) +%(—\“‘1f) =-yvokd

(VP G VY (sbario ¥ aub)

—yr.

259 dl> 5 K 4 aumalliul (25 ges STy
YCH,CHO(g) +40y(g) —> ¥CO (g) + ¥HyO(l)

el ez ygil8 Budo o 0ols (gla ruSTy 4y azgi b

(ot et

1)YCHCHO(g) — ¥C(s) + FHy (9) + Oy (9) AH, = +v¥YkJ
I1)¥C(s) + £Oy (g) — FCOy (9) AHy = —\ov#kd
1) ¥Hy (9) + YOy (9) — ¥H,O(1) AHy = —\1¥£k]
YCHyCHO(g) + 60y (9) > ¥COy (9) + ¥HyO(I)  AHT = -YrAAKJ

ionl

v/ 5xys~ gCH.CHO
ymL CH,CHO
ymol CH,CHO —YYAAK]
X

X
ffgCHyCHO YmolCH,CHO
(VO U Ve (sloassw UA:u;/)

?kJ =1vvmL CH,CHOx

=-0/vvkd

(ot ] -y
STy anl NHy +Y0Oy = HNO + H O sy sl (ol

)
“—."‘—?33[?‘)?9&45‘9&#“‘&:5%’)“5? » NHy & g, gl
. - . o . . \
b dnazg b i) pee STy emleioe 000 R HNOy

v
(Cadls oadles dml (0.0 S wadles o —? 3 NO‘.

NH, +20, - NO+H,0 AH=2

¥ Y ¥
Y NO, +~H,0 - HNO, +~NO aH=-2
\i A\ Y Y
Yo, +2No 5 TNo, AH=_T¢
¥ Y Y A\
NH, +YO; —> HNO, + H,O
AHod_b_yc_a-yb-vc

f Y ¥ i
(VE G VY sbaio # oasb)
(o o] —vre

Qs Jelse a5 S g coi Lol Wigls oo dld 5o Dlga (@) aylys o
Woad B Lo (! 5 Ml dng Ko il 1 oaisS
(V9 9 VO sloaaio P ass)

(o ot —YYf
o5 T I (oS i 5SS snaalsh @) o Sl s s 51
STy nl 5o oo Gl STy S s ST ool 0y O Sl
OwiSTy plosl cplply s I8 Cll 4y brosias STy 1 ol o8& 5T
Sl S 551 25Ty By e G 5 50T 5, S e 0

RYIRY
NGV sbarso # asd)
(o ot —Yva
e i ] B le e 5 CukS oo gl 8 SIS S e i g as
.Q)b 6‘0&&.15
VA5 VY sbotaio ¥ oasb)
(ot ] —YYs

o 1y gl o atis 9 (5055 lrodglyd S (Ysb (eSS sl (A
o)lal STy s po Lo ol 3b ) sl ) o S oo 0,055 oo

&S e
G le ooy wloads (gantey oS 5 Slo Bk 0 &S mle lacss, (o

QS o o)Ll yei Jele ay gl cpl g Wl (i




